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 سوالات چهار گزينه اي فصل اول

- كدام يك از موارد زيردر مورد حسابداري صحيح تر است؟ 1
ب) حسابداري يك فن است.                                        .الف) حسابداري يك سيستم اطلاعاتي است

 يك هنر است. يد) حسابدارج) حسابداري فقط بخشي از اجزاي ضروري يك سيستم را دارد. 

يك از گزينه هاي زير جزء خروجي هاي سيستم اطلاعاتي حسابداري هستند؟  - كدام2
ب) رويدادهاي مالي مهم.                          الف) رويدادهاي اقتصادي مهم. 

 د) همه موارد.                                        ج) گزارش هاي مالي. 

 نيستند؟- كدام گروه از استفاده كنندگان اطلاعات حسابداري جزء استفاده كنندگان برون سازماني 3
 د) مراجع مالي و اقتصادي و دولتي. ج) مؤسسات اعتباري )صاحبان مؤسسهب) سهام داران (                                       الف) مديران مؤسسه.

- كدام يك از روابط زير نشان دهنده معادله اساسي حسابداري است؟ 4
 ب) دارايي ها+ بدهي= سرمايه. الف) دارايي ها= بدهي ها + سرمايه

 ي ها - سرمايهه) دارايي ها =بدد                                    ي ها.هج) دارايي ها + سرمايه= بد

يك از گزينه هاي زير در مورد معادله اساسي حسابداري صحيح است؟  - كدام5
                الف) معادله اساسي حسابداري همواره بر قرار است.

ب) معادله اساسي حسابداري در صورت وجود زيان برقرار نيست. 
   ج) معادله اساسي حسابداري فقط در پايان سال مالي برقرار است.

د) معادله اساسي حسابداري فقط هنگام تأسيس شركت برقرار است. 

يك از گزينه هاي زير در مورد دارايي ها صحيح است؟  - كدام6
 كه در آينده به يالف) اموال، مطالبات و ساير منابع اقتصادي متعلق به يك مؤسسه كه در نتيجه معاملات، عمليات مالي يا ساير رويدادهائ

وقوع خواهد پيوست به دست مي آيد و قابل تقويم به پول وداراي منافع آتي مي باشد. 
ب) تمام منابع اقتصادي كه در شركت موجود است واز محل وجوه پرداختي بابت سرمايه شركت خريداري شده است. 

ج) اموال مطالبات وساير منابع اقتصادي متعلق به يك مؤسسه، كه در نتيجه معاملات، عمليات مالي يا ساير رويدادها ايجاد شده وقابل تقويم 
ع آتي است. فبه پول وداراي منا

د) گزينه الف و ب هر دو صحيح است. 

- منظور از بدهي چيست؟ 7
 كه درگذشته ايجادشده اند بدهي مي گويند. ،را الف)كليه تعهدات مؤسسه درمقابل اشخاص ومؤسسات ديگر

 بدهي مي گويند.  بايد درآينده بابت آن پول پرداخت شود را كه ،مؤسسات ديگر  كليه تعهدات مؤسسه درمقابل اشخاص وب)
از معاملات ورويدادهاي گذشته ناشي شده است و بايد از طريق  هداتي كه يك مؤسسه در مقابل اشخاص و مؤسسات ديگر دارد وعج) ت

ي تسويه شوند. يپرداخت پول تحويل كالا انجام دادن خدمت يا انتقال ساير اقلام دارا
د) تمام گزينه هاي فوق صحيح است. 

 نيست؟ ي ها ه- كدام يك از موارد زير جزء بد8
 د) وام پرداختني درآمدج) پيش دريافت ب) اسناد پرداختني الف) حساب هاي دريافتني
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- كدام يك از گزينه هاي زير در مورد سرمايه صحيح است؟ 9

الف) سرمايه فقط شامل وجوهي است كه صاحبان شركت موقع تأسيس وارد شر كت مي كنند.  
ي هاي شركت را سرمايه مي گويند. ه ب) جمع دارايي هاي شركت منهاي جمع بد

ج) حق مالي مالك يا مالكان مؤسسه نسبت به دارايي هاي آن را سرمايه مي گويند. 
د) گزينه  ب و ج هر دو صحيح است. 

- كدام يك از گزينه هاي زير در مورد رويدادهاي مالي صحيح است؟ 10
الف) رويدادهاي مالي رويدادهايي هستند كه اثر مالي داشته باشند. 

تأثير  ي ها وسرمايه)ه بد،عناصر معادله اساسي حسابداري (دارايي ها ب) رويدادهاي مالي، رويدادهايي هستند كه حداقل بر يكي از
بگذارند. 

ي كه منجر به ورود يا خروج وجه نقد ازمؤسسه مي شوند رويداد مالي ناميده مي شوند. يج) رويدادها
د) گزينه الف و ب هر دو صحيح است. 

 كدام گزينه در ارتباط با رويدادهاي مالي زير صحيح مي باشد؟- 11
:خريد يك دستگاه خودروبه صورت نسيه.   1رويداد
: معاوضه يك دستگاه خودروبا يك قطعه زمين باهمان قيمت. 2رويداد
ير مدير عامل شركت. ي: تغ3رويداد
: استخدام يك كارگر جديد. 4رويداد

 هستند مالي و بقيه غيرمالي1ب) رويداد  الف) تمام رويدادهاي فوق مالي هستند
  مالي و بقيه غيرمالي هستند4و1د) رويداد   مالي وبقيه غيرمالي هستند2و1ج) رويداد 

 نيستند؟-كدام يك از موارد زير جزء دارايي ها 12
  هاد) پيش دريافت ج) زمين ل نقليهايب) وس الف) حساب هاي دريافتني

 نيستند؟يك از موارد زير جزء بدهي ها  - كدام13
  هاد) پيش دريافت  هاپيش پرداختج) ب) وام پرداختني الف)حساب هاي پرداختني

را در سيستم اطلاعاتي حسابداري بهتر بيان مي كند؟ »حساب«- كدام يك از گزينه هاي زير مفهوم 14

 اطلاعات مربوط به عمليات مالي واحد تجاري مرتبط باسپرده هاي نزد بانك ها را نشان مي دهد. »حساب«الف) واژه  
 اطلاعات مربوط به رويدادهاي مالي مرتبط با مشتريان شركت را نشان مي دهد. »حساب«ب) واژه 
بط با مطالبات و بدهي هاي شركت را نشان مي دهد. ت اطلاعات مر»حساب« ج) واژه 

كار مي رود. ه ي وحقوق صاحبان سرمايه بهبد مدركي است كه براي ثبت افزايش و كاهش هركدام از دارايي، »حساب«د) 

 مي گويند.   ...به آن. اگرمالكان پس از تشكيل مؤسسه مبالغي را به صورت نقد يا غيرنقددر موسسه سرمايه گذاري كنند، -15
 د) سرمايه اوليه ج) اسناد دريافتني        ب) سرمايه گذاري غيرنقدي                        ) سرمايه گذاري مجددالف
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(( سؤالات چهار گزينه اي فصل دوم ))  

- منظور از سند حسابداري چيست؟ 1
سند حسابداري نوشته اي است كه در آن آثار مالي يك يا چند رويدادمالي نوشته مي شود.  الف)

ب) برگه اي است كه براي تمام رويدادهاي مالي،كه طي يك ماه در مؤسسه اتفاق مي افتد تهيه مي شود. 
ج) سند يا مدرك مثبته اي را، كه نشان دهنده وقوع رويدادهاي مالي است، سند حسابداري مي گويند. 

  د) تمام گزينه هاي فوق صحيح است.

 ريال به عنوان سرمايه اوليه به 20,000,000مبلغ  تأسيس كرد و 1391- آقاي حميدي مؤسسه حميدي را در ابتداي سال 2
  كدام يك از گزينه هاي زير ثبت صحيح اين رويداد را نشان مي دهد؟ شركت آورد.

 ب) حساب سرمايه بدهكار وحساب دارايي ها بستانكار الف) حساب سرمايه بدهكار و حساب صندوق  بستانكار

 د) حساب هاي دريافتني بدهكار و حساب سرمايه بستانكار  سرمايه بستانكار) حساب صندوق بدهكار و حسابج

 ميليون ريال به صورت نقد خريداري كرد. كدام يك از گزينه هاي زير ثبت 8- شركت سپهر مقداري اثاثه اداري به مبلغ 3

صحيح اين رويداد را نشان مي دهد؟ 

  بستانكارب) حساب اثاثه اداري بدهكار و حساب صندوق الف) حساب اثاثه اداري بدهكار و حساب سرمايه بستانكار

 د) حساب اثاثه اداري بستانكار و حساب صندوق بدهكار ج) حساب اثاثه اداري بستانكار و حساب سرمايه بدهكار

 ميليون ريال آن را به صورت نقد 70 ميليون ريال خريداري كرد و مبلغ 90- شركت خوشه يك دستگاه خودرو به مبلغ 4

پرداخت كرد. كدام يك از گزينه هاي زير ثبت صحيح اين رويداد را نشان مي دهد؟ 

بستانكار.  20,000,000 و حساب هاي پرداختني 70,000,000حساب سرمايه    بدهكار،90,000,000الف) حساب وسايل نقليه 

   بستانكار.20,000,000و حساب هاي دريافتني   70,000,000حساب سرمايه     بدهكار،90,000,000ب) حساب وسايل نقليه 

بستانكار.   20,000,000و حساب هاي پرداختني  70,000,000 حساب صندوق    بدهكار، 90,000,000ج) حساب وسايل نقليه 

بستانكار.   20,000,000و حساب هاي دريافتني   70,000,000حساب صندوق       بدهكار،90,000,000د) حساب وسايل نقليه 

 ميليون ريال به صورت قرض به شركت ديگر،كدام ثبت انجام مي شود؟ 5براي پرداخت مبلغ - 5

 حساب هاي دريافتني بدهكار و حساب هاي پرداختني بستانكارب) و صندوق بستانكار. ف) حساب هاي دريافتني بدهكارال

 د) سرمايه بدهكار و صندوق بستانكار ج) حساب هاي پرداختني بدهكار و صندوق بستانكار

- با توجه به اطلاعات سوال قبل، در دفاتر شركت قرض گيرنده كدام يك از ثبت هاي زير انجام مي شود؟ 6
. ب) صندوق بدهكار و حساب هاي پرداختني بستانكار و صندوق بستانكار هاي دريافتني بدهكار الف)حساب

 د) سرمايه بستانكار وصندوق بدهكار هاي پرداختني بدهكار و صندوق بستانكار ج) حساب

- منظور از دفتر روزنامه عمومي چيست؟ 7
الف) دفتري كه افزايش و كاهش دارايي ها هر روز در صفحات تعيين شده براي هر كدام از اين دارايي ها ثبت مي شود. 

ب) دفتري كه در آن براي تمام حساب هاي دارايي ها، بدهي هاو سرمايه جاي مخصوصي تعيين شده است و افزايش و كاهش هاي اين 
حساب ها هر روز در آن نوشته مي شود. 

ج) دفتري است كه كليه ي معاملات و عمليات مالي مؤسسه به ترتيب تاريخ در آن ثبت مي شود. 
د) همه موارد فوق صحيح است. 
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 ثبت مي شوند؟  ي- در دفتر روزنامه رويدادها به چه ترتيب8 
 ب) به ترتيب تاريخ وقوعالف) به ترتيب شماره سند حسابداري.  

 د) به ترتيب تاريخ وقوع و به ترتيب كد حساب ها، هر دو ج) به ترتيب كد حساب ها

- در ستون شرح سند حسابداري كدام يك از موارد زير نوشته مي شود؟  9
 ب) نام حساب يا حساب هايي كه بستانكار شده اندالف) نام حساب يا حساب هايي كه بدهكار شده اند. 

 د) همه موارد فوق ج) شرح مختصري از رويداد مربوطه

- در ستون بدهكار دفتر روزنامه كدام يك از موارد زير نوشته مي شود؟ 10
  مبلغ حساب يا حساب هايي كه بدهكار شده اندب) الف) نام حساب يا حساب هايي كه بدهكار شده اند

 د) جمع مبلغ سند حسابداري مربوطه ج) شرح حساب يا حساب هايي كه بدهكار شده اند

يك از گزينه هاي زير در مورد دفتركل صحيح است؟  - كدام11
ركل دفتري است كه حساب هاي يك مؤسسه به تفكيك درآن نگه داري مي شود. تالف) دف

هاي پرداختني وسرمايه) صفحه يا  حساب ساختمان، زمين، موجودي كالا، ب) در دفتركل براي هر كدام از حساب ها(مثلاً صندوق،

صفحات جداگانه اي در نظر گرفته مي شود. 

ج) تمام اقلام بدهكار و بستانكار هر حساب از دفتر روزنامه استخراج و در صفحه ي مربوطه در دفتركل نوشته مي شود. 

  د) همه موارد فوق صحيح است.

يك ازدفاتر زير نوشته مي شود؟  - تهيه صورت هاي مالي ازروي كدام12
د) دفتر روزنامه اختصاصي. ج) دفتركل.  ب) دفتر معينالف) دفتر روزنامه عمومي. 

- در ستون شرح دفتر روزنامه كدام يك از موارد زير نوشته مي شود؟ 13
 ب) نام حساب يا حساب هايي كه بستانكار شده اند الف) نام حساب يا حساب هايي كه بدهكار شده اند

 د) همه موارد  ج) شرح مختصري از رويداد مربوطه

بابت ثبت اين رويداد در دفتر  ريال جهت مصارف شخصي از صندوق مؤسسه برداشت نمود. 76,000- مالك مؤسسه ي مبلغ 14
روزنامه، چه حساب هايي بدهكار و بستانكار مي شوند؟ 

 ب) حساب صندوق بدهكار و حساب سرمايه بستانكارمي شود الف) حساب صندوق بدهكار وحساب بر داشت بستانكار مي شود

 د) حساب سرمايه بدهكار و حساب صندوق بستانكار مي شود ج) حساب برداشت بدهكار و حساب صندوق بستانكار مي شود

شي صحيح است؟ ي- كدام يك از گزينه هاي زير در مورد ترازآزما15

 ب) ترازآزمايشي فقط در پايان سال مالي تهيه مي شود الف) ترازآزمايشي فهرستي از مانده حساب هاي دفتركل است

 كدام از گزينه هاي فوق صحيح نيستند د) هيچ ج) گزينه ي الف و ب هر دو صحيح است

ميليون  300 ميليون ريال بدهكار و حساب هاي پرداختني 300در دفاتر شركت نيسان حساب زمين  1391 آبان 25- در تاريخ 16

بستانكار شده است. اين ثبت مربوط به كدام يك از رويدادهاي زير است.  ريال

 ب) خريد يك قطعه زمين به صورت نسيه الف) خريد يك قطعه زمين به صورت نقد

د) فروش يك قطعه زمين به صورت نسيه.  ج) فروش يك قطعه زمين به صورت نقد
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انكار و حساب هاي دريافتني تميليون ريال بس 300 در دفاتر شر كت بوستان حساب زمين 1392 دي ماه 23- در تاريخ 17
يك از رويدادهاي زير است.    ميليون ريال بدهكار شده است. اين ثبت مربوط به كدام300

 ب) خريد يك قطعه زمين به صورت نسيه الف) خريد يك قطعه به صورت نقد

 د) فروش يك قطعه زمين به صورت نسيه ج) فروش يك قطعه زمين به صورت نقد

 ميليون ريال توسط مالك به صندوق مؤسسه بابت افزايش مؤسسه صحيح 50- كدام يك از گزينه هاي زير در مورد واريز 18
است؟ 

 ب) صندوق بستانكار و سرمايه بدهكارالف) صندوق بدهكار و سرمايه بستانكار. 

 د) صندوق بدهكار و سرمايه بدهكار ج) صندوق بستانكار و سرمايه بستانكار

 ميليون ريال به صورت نقد خريداري شد.كدام يك از گزينه هاي زير در مورد ثبت اين 400- يك باب ساختمان به مبلغ 19

رويداد صحيح است؟  

 ب) ساختمان  بدهكار و صندوق بستانكار الف) ساختمان بستانكارو صندوق بدهكار

 د) ساختمان بستانكار و صندوق بستانكار ج) ساختمان بدهكار و صندوق بدهكار

ميليون ريال به صورت نسيه خريداري شد.كدام يك از گزينه هاي زير در مورد ثبت 120- يك دستگاه خودرو به مبلغ 20

صحيح اين رويداد صحيح است؟ 

 ميليون ريال بستانكار. 120ميليون ريال بدهكار و صندوق 120الف) وسايل نقليه 

 ميليون ريال بستانكار.   120 ميليون ريال بدهكار و سرمايه 120ب) وسايل نقليه 
ميليون ريال بدهكار. 120 ميليون ريال بستانكار و حساب هاي پرداختني 120ج) وسايل نقليه 
 ميليون ريال بستانكار.    120ميليون ريال بدهكار و حساب هاي پرداختني 120د) وسايل نقليه 

يك از   دستگاه از خودروهاي خود را كه اخيرأ خريداري كرده بود به صورت نقد فروخت.كدام3- شركت نيكان تعداد 21 
گزينه هاي در مورد ثبت صحيح اين رويداد صحيح است؟ 

 ب) وسايل نقليه بستانكار و صندوق بدهكار الف) وسايل نقليه بدهكار و سرمايه بستانكار

 يل نقليه بستانكارو حساب هاي دريافتني بدهكاراد) وس ج) وسايل نقليه بدهكار و صندوق بستانكار

- كدام يك از گزينه هاي زير باعث افزايش سرمايه مي شود؟ 22
 ب) خريد دارايي به صورت نقد  مالكان بابت سرمايه مؤسسهالف) واريز وجه نقد توسط

.                                       ج) خريد دارايي به صورت نسيه  د) تمام گزينه هاي فوق صحيح است
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سؤالات چهار گزينه اي فصل سوم 
نيست؟ - كدام يك از موارد زير جزء صورت هاي مالي اساسي 1

 د)صورت وضعيت مالي ياترازنامه             ج) صورت سود وزيان. ب) صورت سرمايه           .الف) صورت بدهي ها

 نشان مي دهد؟  رايك از صورت هاي مالي نتايج عمليات مؤسسه طي دوره ماليم - كدا2
 ) صورت سود وزيانب الف) صورت حساب سرمايه

 د) گزينه ي الف و ب ج) صورت وضعيت مالي يا ترازنامه
 تهيه مي شود؟ ي- صورت حساب سرمايه به چه منظور3

الف) به منظور محاسبه سود به دست آمده از سرمايه در طي دوره. 
ب) به منظور محاسبه ميزان افزايش سرمايه در طي دوره. 

ين ميزان برداشت ها و سرمايه گذاري مجدد در طي دوره. يج) به منظور تع
د) به منظور تعيين ميزان تغييرات سرمايه در طي دوره و محاسبه سرمايه ي مؤسسه در پايان دوره. 

يك از موارد زير است؟      - ترازنامه يك مؤسسه بيان گر كدام4
 ب) نتايج عمليات مؤسسه در پايان دوره مالي الف) وضعيت مالي مؤسسه در طي دوره مالي
 د) وضعيت مالي مؤسسه در پايان دوره مالي ج) تغييرات سرمايه مؤسسه در طي دوره مالي

- در ترازنامه عموماً دارايي ها و بدهي ها بر چه اساسي طبقه بندي و گزارش مي شوند؟ 5
الف) دارايي ها به ترتيب ميزان اهميت و بدهي ها بر اساس مبلغ قابل پرداخت در زمان رسيد. 

ب) دارايي ها به ترتيب سرعت تبديل شدن به وجه نقد و بدهي ها بر اساس سررسيد. 
ج) داراييها به ترتيب ميزان اهميت و بدهي ها بر اساس زمان سررسيد. 

د) دارايي ها به ترتيب زمان سر رسيد و بدهي ها بر اساس تبديل شدن به وجه نقد. 

- صورت هاي مالي اساسي به چه ترتيب تهيه مي شوند؟ 6
الف) اول ترازنامه، دوم صورت سود و زيان وسوم صورت تغييرات سرمايه. 
ب) اول تراز نامه، دوم صورت تغييرات سرمايه و سوم صورت سود و زيان. 
ج) اول صورت سود و زيان، دوم صورت تغييرات سرمايه و سوم تراز نامه. 

د) اول صورت تغييرات سرمايه، دوم صورت سود و زيان وسوم ترازنامه. 

- كدام يك از موارد زير كلاً در صورت سود و زيان آورده مي شوند؟ 7
 ها. ) درآمدها - هزينهب                    الف) دارايي ها - بدهي ها - درآمدها - هزينه ها.

 د) درآمدها - هزينه ها - سرمايه ج) دارايي ها - بدهي ها - سرمايه

يك از موارد زير كلاً در ترازنامه آورده مي شود؟  - كدام8

ب) درآمدها - هزينه ها.                الف) دارايي ها - بدهي ها - درآمدها - هزينه ها.
  سرمايه–د) درآمدها - هزينه ها   ها - بدهي ها - سرمايهج) دارايي

م يك از صورت هاي مالي با معادله اساسي حسابداري شباهت دارد؟ ا- كد9
 د) صورت گردش وجوه نقد ج) صورت سرمايه ب) صورت سود و زيان الف) ترازنامه

دردست است: 1391- اطلاعات زير در مورد مؤسسه حسابرسي ناظر در سال10
ريال 1,920,000 هزينه حقوق    940,000 درآمد مشاوره    2,870,000درآمد حسابرسي 

ريال  380,000ساير هزينه ها       320,000هزينه آب، برق و تلفن          480,000 هزينه اجاره 
چقدر است؟  1391 سود خالص مؤسسه در سال 
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 ريال710,000د)  ريال3,100,000ج)  ريال 3,810,000ب)  ريال230,000الف) 

 در دست است: 1391زشي سفير درسال مو- اطلاعات زير در مورد مؤسسه آ11
ريال   460,000   - سرمايه مؤسسه در اول دوره        ريال 92,000                               سود خالص دوره

ريال  70,000   - برداشت مالك در طي دوره     ريال 120,000 مجدد در طي دوره ي- سرمايه گذار
چه قدر است؟ 1391 سرمايه مؤسسه در پايان سال 

 ريال602,000) د   ريال318,000ج)  ريال510,000ب)  ريال502,000الف) 

در دست است: 1391- اطلاعات زير در مورد مؤسسه سپهر در پايان سال 12
   ريال 246,000وسايل نقليه  70,000اسناددريافتني   128,000حساب هاي پرداختني   420,000وجوه نقد 

   65,000سنادپرداختني ا    217,000حساب هاي دريافتني  760,000سرمايه 
چه قدر است؟ 1391جمع دارايي هاي مؤسسه در پايان سال 

 ريال1,146,000د)  ريال193,000ج) ريال1,018,000ب)  يالر953,000ف) ال

 چه قدراست؟ 1391- باتوجه به اطلاعات سوال قبل، جمع بدهي هاي مؤسسه در پايان سال 13
 ريال1,146,000د)  ريال193,000ج)  ريال287,000ب)         ريال953,000الف)

چه قدر است؟ 1391، جمع بدهي ها و سرمايه مؤسسه در پايان سال 11- باتوجه به اطلاعات سؤال 14
 ريال1,146,000د)  ريال193,000ج)   ريال1,018,000ب)  الري953,000الف) 

به صورت زير است: 1391- ترازآزمايشي اصلاح شده مؤسسه خدماتي ماهان در پايان سال 15
چه قدر است؟ 1391سود خالص اين مؤسسه در سال 

مؤسسه خدماتي ماهان 
ترازآزمايشي 

 29/12/1391در تاريخ 

مانده بستانكار مانده بدهكار         نام حساب 

      221,000      وجوه نقد                    
  177,000      حساب هاي دريافتني 

  240,000      اسناد دريافتني 
        290,000      اثاثه اداري 

   420,000      زمين و ساختمان  
 244,000           حساب هاي پرداختني 

 220,000           اسنادپرداختني 
 820,000     سرمايه 

  90,000      برداشت 
 830,000     درآمد ارايه خدمات 

  318,000      هزينه حقوق 
  72,000       هزينه آب و برق و تلفن 

  147,000تعميرات و سوخت      هزينه
  139,000هزينه هاي متفرقه 

 2,114,000       2,114,000   جمع 
- 

 ريال64,000د)  ريال512,000ج)    ريال676,000ب)  الري154,000الف) 
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 چه قدر است؟ 1391، جمع داراييهاي مؤسسه خدماتي ماهان در پايان سال 15- با توجه به اطلاعات سؤال 16

 ريال1,348,000) د ريال1,284,000ج)  ريال1,258,000ب)  ريال2,114,000الف) 

چه قدر است؟ 1391، جمع بدهي هاي مؤسسه خدماتي ماهان در پايان سال 15- باتوجه به اطلاعات سؤال 17

 ريال554,000د)  لريا464,000ج)  ريال1,285,000ب)  ريال1,204,000الف) 

چه قدر است؟ 1391، سرمايه مؤسسه خدماتي ماهان در پايان سال 15- با توجه به اطلاعات سوال 18

 ريال680,000د) ريال820,000ج)  يالر884,000ب)  ريال730,000الف) 

 چه قدر است؟ 1391، جمع بدهي ها و سرمايه مؤسسه خدماتي ماهان در پايان سال 15- باتوجه به اطلاعات سؤال 19

 لريا1,348,000) د ريال1,284,000ج)  ريال1,258,000ب)  ريال2,114,000الف) 

ريال باشد، سرمايه 140,000مبلغ 1391مالك طي سال  ، در صورتي كه سرمايه گذاري مجدد15ت سؤال عا- باتوجه به اطلا20
 چه قدراست؟ 1391خدماتي ماهان در ابتداي سال  مؤسسه
 ريال960,000د)  ريال 820,000ج)  لريا 680,000 ب) ريال 590,000الف) 

ريال و 620,000ريال، جمع هزينه ها طيسال مذكور 790,000مبلغ 1391شركت پيام در پايان سال  - جمع دارايي هايي21
ريال است. سود (زيان)  316,000ده حساب سرمايه مؤسسه در پايان سال مذكور نيز نما ريال است. 840,000درآمدهاي آن 

 چه قدر است؟     1391خالص اين شركت طي سال 
 ريال 366,000د)  ريال 50,000ج)    ريال 220,000) ب ريال170,000الف) 

 چه قدر است؟ 1391- با توجه به اطلاعات سؤال قبل، جمع بدهي هاي شركت پيام در پايان سال 22

 ريال1,106,000د)  ريال 220,000ج)  ريال 474,000ب)  ريال170,000الف) 

 چه قدر است؟ 1391- با توجه به اطلاعات سؤال قبل، جمع بدهي ها و سرمايه شركت پيام در پايان سال 23

 ريال       1,106,000د)  ريال 790,000ج)  ريال 474,000ب)  ريال1,410,000الف) 
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 ملات چهارگزينه اي فصل چهاراسو
 

- در كدام يك از گزينه هاي زير مفهوم واحدهاي بازرگاني بيان شده است؟ 1
ه مي كنند. يواحدهاي حسابرسي كه خدماتي را به مشتريان ارا الف) مؤسساتي نظير تعميرگاه ها، هتل ها و

ل بدهند به فروش مي رسانند. ك بدون آن كه تغيير ششده را كه كالاهاي خريداري يب) واحدهاي
يا به كالاي ديگري تبديل نموده و به فروش مي رسانند.  ج) واحدهايي كه مواد اوليه و كالا را خريداري و آن ها را تغيير شكل مي دهند و

د) همه موارد فوق در مورد مؤسسات بازرگاني صحيح اند. 

منعكس است؟    طول دوره مالي در مدارك حسابداري - دركدام روش، بهاي تمام شده موجودي كالا به طور مستمر در2
د) هيچ كدام                      ي الف و ب هاج) گزينه          ب) روش ثبت ادواري              الف) روش ثبت دايمي

 

  كدام،ريال آن را به صورت نقد پرداخت نمود. بابت اين رويداد 350,000ريال كالا خريداري كرد و  500,000- شركت شادمان مبلغ 3
ثبت در دفتر روزنامه شركت انجام مي شود؟ 

ريال بستانكار.  500,000حساب صندوق ريال بدهكار   500,000 كالاحساب خريدالف) 
يال بستانكار.  ر500,000حساب هاي پرداختني ريال بدهكار  500,000 كالاحساب خريدب) 
. بدهكارريال  350,000ريال و صندوق 150,000حساب هاي دريافتني  ريال بستانكار 500,000 كالاحساب خريدج) 
ريال بستانكار.       350,000ريال و صندوق 150,000حساب هاي پرداختني ريال بدهكار  500,000 كالاحساب خريدد) 

ثبت  ريال از كالاي خريداري شده به فروشنده برگشت داده باشد.كدام گزينه15,000 فرض كنيد مبلغ 3- با توجه به اطلاعات سوال 4
صحيح اين رويداد را نشان مي دهد. 

ريال بدهكار.  15,000حساب هاي پرداختني بستانكار  ريال  15,000 كالاحساب خريدالف) 
ريال بستانكار.  15,000برگشت از خريد و تخفيفات بدهكار  ريال  15,000حساب هاي پرداختني ب) 
ريال بستانكار.  15,000برگشت از خريد و تخفيفات  بدهكار  ريال 15,000حساب هاي دريافتني ج) 
ريال بستانكار.  15,000برگشت از خريد و تخفيفات  بدهكار  ريال 15,000حساب صندوق د) 

ريال بابت معيوب بودن قسمتياز كالاي خريداري شده از فروشنده تخفيف گرفته 12,000 فرض كنيد مبلغ3- با توجه به اطلاعات سؤال 5
باشد. كدام گزينه ثبت صحيح اين رويداد را نشان مي دهد؟ 

ريال بدهكار . 12,000حساب هاي پرداختني ريال بستانكار  12,000 كالاحساب خريدالف) 
ريال بستانكار. 12,000برگشت از خريد و تخفيفات ريال بدهكار  12,000حساب هاي پرداختني ب) 
ريال بستانكار. 12,000برگشت از خريد و تخفيفات ريال بدهكار  12,000حساب هاي دريافتني ج) 
ريال بستانكار. 12,000برگشت از خريد و تخفيفات ريال بدهكار  12,000حساب صندوق د) 

مانده وجه كالاي خريداري شده به فروشنده كدام ثبت در دفتر روزنامه  هنگام پرداخت باقي 5 و 4 ،3- با توجه به اطلاعات سؤالات 6

شركت شادمان انجام مي گيرد؟ 

ريال بستانكار.  150,000حساب صندوق  بدهكار  ريال 150,000حساب هاي پرداختني الف) 
ريال بستانكار.  135,000حساب صندوق  بدهكار   ريال135,000حساب هاي پرداختني ب) 
ريال بستانكار.  473,000حساب صندوق  بدهكار  ريال 473,000حساب هاي پرداختني ج) 
ريال بستانكار.  123,000حساب صندوق  بدهكار  ريال123,000حساب هاي پرداختني د) 

 

ريال آن را به صورت نقد دريافت كرد. بابت اين رويداد كدام ثبت  500,000ريال كالا به فروش رساند و  800,000- شركت گنجينه مبلغ 7

   در دفتر روزنامه شركت انجام مي شود؟   

 بدهكار.                  ريال  800,000حساب صندوق ريال بستانكار  800,000حساب فروش الف) 
 بدهكار.                    ريال 800,000حساب هاي دريافتني بستانكار  ريال 800,000حساب فروش ب) 
بدهكار.   ريال 500,000ريال وصندوق  300,000حساب هاي دريافتني ريال بستانكار  800,000حساب فروش ج) 
كار. ده ب ريال 500,000ريال و صندوق  300,000حساب هاي پرداختني ريال بستانكار  800,000حساب فروش د) 
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ريال از كالاي فروش رفته به فروشنده برگشت داده باشد. كدام گزينه ثبت صحيح  25,000فرض كنيد مبلغ   7ه به اطلاعات سؤال ج- با تو8
اين رويداد را نشان مي دهد؟ 

 بستانكار   ريال 25,000حساب هاي دريافتني  بدهكار      ريال 25,000حساب فروش الف) 
بدهكار     ريال 25,000برگشت از فروش و تخفيفات  بستانكار     ريال 25,000حساب هاي دريافتني ب) 
 بستانكار   ريال  25,000برگشت از فروش و تخفيفات  بدهكار     ريال 25,000حساب هاي دريافتني ج) 
 بدهكار    ريال25,000برگشت از فروش و تخفيفات بستانكار     ريال  25,000حساب صندوق د) 

 تخفيف داده  فروش رفته به خريداريريال بابت معيوب بودن قسمتي از كالا 21,000 فرض كنيد مبلغ 7- با توجه به اطلاعات سؤال 9

باشد.كدام گزينه ثبت صحيح اين رويداد را نشان مي دهد؟ 

   بستانكار   ريال 21,000حساب هايدريافتني بدهكار       ريال 21,000حساب فروش الف) 
   بدهكار   ريال21,000برگشت از فروش و تخفيفات بستانكار      ريال 21,000حساب هاي دريافتني ب) 
   بستانكار   ريال21,000برگشت از فروش و تخفيفات  بدهكار      ريال 21,000حساب هاي دريافتني ج) 
   بدهكار   ريال21,000برگشت از فروش و تخفيفات  بستانكار     ريال 21,000حساب صندوق د) 

 

هنگام دريافت باقي مانده وجه كالاي فروش رفته كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت گنجينه  9 و  8 ، 7- با توجه به اطلاعات سؤالات 10
انجام مي گيرد؟ 

ريال بدهكار.           300,000حساب صندوق  بستانكار  ريال  300,000حساب هاي دريافتني الف) 
ريال بدهكار.   275,000حساب صندوق ريال بستانكار    275,000حساب هاي دريافتني ب) 
ريال بدهكار.    754,000حساب صندوق بستانكار  ريال   754,000حساب هاي دريافتني ج) 
ريال بدهكار.   254,000حساب صندوق  بستانكار  ريال 254,000حساب هاي دريافتني د) 

 

ازآن جا كه خريد مزبور از  ريال آن را به صورت نقد پرداخت نمود. 350,000ريال كالا خريداري كرد و  510,000- شركت يادگارمبلغ 11
فاكتور خريد به مبلغ  ريال به شركت يادگار تخفيف تجاري اعطا نمود.10,000نظر فروشنده عمده تلقي ميشود، فروشنده بابت خريد 

 كدام يك از ثبت هاي زير ريال شده است. 500,000 لذا خالص فاكتور خريد ريال ازآن كسر گرديد، 10,000و ه ريال نوشته شد 510,000
روزنامه شركت انجام شود؟  در دفتر

  بستانكار   ريال 510,000حساب صندوق بدهكار  ريال 510,000 كالاحساب خريدالف) 
    بستانكار   ريال 500,000حساب هاي پرداختني بدهكار  ريال 500,000 كالاحساب خريدب) 
  بستانكار   ريال  350,000و صندوقريال 160,000حساب هاي پرداختني ريال بدهكار  510,000 كالاحساب خريدج) 
بستانكار ل   ريا 350,000 صندوق  وريال150,000حساب هاي پرداختني بدهكار  ريال 500,000 كالاحساب خريدد) 
ريال از كالاي خريداري شده به فروشنده برگشت داده باشد و هم چنين بابت 15,000چنان چه مبلغ 11- با توجه به اطلاعات سؤال12

مانده وجه  هنگام پرداخت باقي ريال از فروشنده تخفيف گرفته شده باشد،12,000معيوب بودن قسمتي از كالاي خريداري شده مبلغ 
ثبت در دفتر روزنامه شركت شادمان انجام مي گيرد؟   كالاي خريداري شده به فروشنده كدام

ريال بستانكار.   150,000حساب صندوق  بدهكار  ريال150,000حساب هاي پرداختني الف) 
ريال بستانكار.    135,000حساب صندوق  بدهكار   ريال135,000حساب هاي پرداختني ب) 
ريال بستانكار. 133,000حساب صندوق بدهكار   ريال 133,000حساب هاي پرداختني ج) 
ريال بستانكار. 123,000حساب صندوق بدهكار    ريال123,000حساب هاي پرداختني د) 

 اطلاق مي شودكه: يي- موجوديمواد و كالا به دارايي ها13
براي فروش در روال عادي عمليات واحد تجاري نگه داري مي شود. الف) 
به منظور ساخت محصول يا ارايه خدمات در فرايند توليد قراردارد. ب) 
به منظور ساخت محصول يا ارايه خدمات، خريداري شده و نگه داري مي شود. ج) 
همه موارد فوق د) 
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 نيست؟- موجودي هاي مواد و كالا شامل كدام يك از موارد زير 14
  آماده شده براي فروشهايي كالادب) موجو الف) ملزومات مصرفي و مواد خام

 د) حساب هاي جاري با اشخاص ج) محصولات در جريان ساخت

و هنگام فروش كالا، كاهش موجودي در  - در روش (سيستم) ثبت ادواري، هنگام خريد كالا حساب...........بدهكار ميشوند15
...........  ثبت دفاتر

 د) موجودي كالا - نميگردد ج) موجودي كالا - مي گردد ب) خريد -  نمي گردد الف) خريد - مي گردد

كاهش موجودي در  و هنگام فروش كالا، - در روش(سيستم) ثبت دايمي، هنگام خريدكالا حساب..........بدهكار مي شود16
  ........... ثبت دفاتر

 د) موجودي كالا - نمي گردد ج) موجودي كالا - مي گردد ب) خريد - نمي گردد الف) خريد -  مي گردد

 پاسخ دهد. 24 تا 17با توجه به اطلاعات زير به سوالات 
ريال.   1,000از قرار هر واحد  واحد  100موجودي اول دوره 

ريال.   1,050از قرار هر واحد واحد    250خريد اول 
ريال.   1,120  واحداز قرار هرواحد    350خريد دوم 
ريال.   1,200از قرار هر واحد واحد     300خريد سوم 

واحد.   800تعداد كالاي فروش رفته طي دوره 

 - بهاي تمام شده كالاي فروش رفته با روش شناسايي ويژه است؟ (فرض كنيدكل موجودي اول دوره و خريداول و هم17
 واحداز خريد سوم به فروش رسيده است.) 180 واحد از خريد دوم270چنين 
 ريال 880,900د)     ريال  891,600ج)  ريال 909,500ب)    ريال 847,500الف) 

ي ويژه چقدر است؟ ي- با در نظر گرفتن مفروضات سؤال قبل بهاي تمام شده موجودي كالاي پايان دوره با روش شناسا18
 لريا233,600د)  ريال222,900ج)  ريال 205,000ب)  ريال 240,000الف) 

) چقدر است؟ LIFOروش اولين صادره از آخرين وارده(استفاده  از - بهاي تمام شده كالاي فروش رفته با 19
 ريال 880,900د)  ريال 891,900ج) ريال 909,500ب)    ريال874,500الف)

)چقدر است؟ LIFOروش اولين صادره از آخرين وارده ( استفاده  از - بهاي تمام شده موجودي كالاي پايان دوره با20
 ريال 233,600د)  ريال 222,900ج)  ريال 205,000ب)  ريال 240,000الف) 

- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته به روش ميانگين موزون چقدر است؟ 21
 ريال 880,900د)  ريال 891,500ج)  ريال 909,500ب)  ريال 874,500الف) 

- بهاي تمام شده ي موجودي كالاي پايان دوره با روش ميانگين موزون چقدر است؟ 22
 ريال. 233,600د)  ريال 222,900ج)  ريال 205,000ب)  ريال 240,000الف) 

)چقدر است؟ FIFOاولين صادره از اولين وارده (روش  كالاي فروش رفته با ه- بهاي تمام شد23
 ريال 880,900د)  ريال 891,600ج)  ريال 909,500ب)  ريال 874,500الف) 

 

)چقدر است؟ FIFO- بهاي تمام شده ي موجودي كالاي پايان دوره با روش اولين صادره از اولين وارده (24
 ريال 233,600د)  ريال 222,900ج)  ريال 205,000ب)  ريال 240,000الف) 
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 پرسش هاي چهار گزينه اي فصل پنجم 

 - كدام يك از موارد زير جزء اسناد تجاري هستند؟1
 همه مواردد)  ج) برات ب) سفته الف) چك

 -در دفاتر صادر كننده سفته، هنگام صدور سفته حساب ....... مي گردد. حساب مزبور جز...... موسسه تلقي مي گردد.2
 ب) اسناد پرداختني بدهكار- بدهي هاي اسناد پرداختني بستانكار- بدهي هايالف) 

 د) اسناد دريافتني بستانكار- بدهي هاي    ج) اسناد پرداختني بستانكار- دارايي هاي

 -در دفاتر گيرنده سفته، هنگام دريافت سفته، حساب ..... مي گردد. حساب مزبور جزء ...... موسسه تلقي مي گردد.3
 ب) اسناد پرداختني بدهكار- دارايي هاي الف) اسناد پرداختني بستانكار- بدهي هاي                   

 د) اسناد دريافتني بدهكار- بدهي هاي                                 اسناد دريافتني بدهكار - دارايي هايب) 

فقره سفته   ريال به صورت قرض از موسسه مالي تأمين دريافت كرد و يك400,000 مبلغ1/3/1391-شركت شاهد در تاريخ4
شاهد (صادركننده سفته)  چهار ماهه به موسسه تسليم نمود. هنگام صدور سفته چه ثبتي بابت اين رويداد در دفتر روزنامه شركت

 انجام مي گيرد؟
 ب) وجه نقد - بدهكار و اسناد دريافتني- بستانكار.  الف) وجه نقد- بدهكار و  اسناد پرداختني- بستانكار.    

 د) اسناد دريافتني- بدهكار و وجه نقد - بستانكار ج) اسناد پرداختني- بدهكار و وجه نقد - بستانكار

 - با توجه به اطلاعات سوال قبل، چه ثبتي بابت اين رويداد در دفتر روزنامه ي موسسه تأمين (دريافت كننده سفته) انجام مي گيرد؟5

 ب)حساب وجه نقد - بدهكار و حساب اسناد دريافتني-بستانكار الف)حساب وجه نقد-بدهكار و حساب اسناد پرداختني-بستانكار
  - بدهكار و حساب وجه نقد - بستانكارد)حساب اسناد دريافتني ج)حساب اسناد پرداختني-بدهكار و حساب وجه نقد - بستانكار

 - منظور از فروش سفته چيست؟6

 الف)چنانچه صادركننده سفته درتاريخ سررسيد نتوانديا نخواهدوجه سفته را بپردازد در اصطلاح گفته مي شود كه سفته فروخته شده است.
 سررسيد به شخص يا موسسه اي(معمولاً بانك) واگذار گردد و وجه آن پس از كسر مبلغي به عنوان هزينه كارمزد (بهره) از ب) سفته قبل از

 شخص يا موسسه مذكور (بانك) دريافت شود.
 ج) چنانچه گيرنده سفته قبل ازتاريخ سررسيد سفته را به صادركننده مسترد نمايد، در اصطلاح گفته مي شودكه سفته فروخته شده است.

 د) منظور از فروش سفته اين است كه صادركننده به بانك دستور دهدكه وجه سفته را از حساب بانكي او برداشت كند.

 - هنگام تعويض سفته چه ثبتي در دفتر گيرنده سفته انجام مي شود؟7
 ب) اسناد دريافتني بدهكار و اسناد پرداختني بستانكار. الف) اسنادپرداختني بدهكار و  اسناد دريافتني بستانكار

 د) اسناد دريافتني بدهكار و اسناد دريافتني بستانكار. ج) اسنادپرداختني بدهكار و اسناد پرداختني بستانكار

دريافت كرد.   ريالي دو ماهه از شركت دانش250,000 بابت طلب خود يك برگ سفته 1/4/1388- شركت پويش در تاريخ 8
درصد به بانك فروخت. در تاريخ مذكور چه ثبتي در دفاتر شركت 12شركت پويش در همان تاريخ سفته مذكور را با نرخ 

 پويش انجام مي شود؟
   بستانكار مي شود.250,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني 250,000الف)حساب وجه نقد 

  بستانكار مي شود.250,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني 250,000ب)حساب وجه نقد 
 ريال 250,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني 5,000 ريال بدهكار و حساب هزينه كارمزد(بهره) 245,000ج)حساب وجه نقد 

 بستانكار مي شود.
  ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني تنزيل شده5,000 ريال بدهكار و حساب هزينه كارمزد(بهره)245,000د)حساب وجه نقد 

 ريال بستانكار مي شود.250,000
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- با توجه به اطلاعات سوال قبل، زماني كه بانك وجه سفته را ازصادر كننده سفته دريافت كرد،كدام يك از ثبت هاي زير در دفاتر 9
 روزنامه شركت پويش انجام مي شود؟

  ريال بستانكار مي شود.245,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني تنزيل شده 245,000الف)حساب اسناد دريافتني
  ريال بستانكار مي شود.250,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني 250,000ب)حساب اسناد دريافتني تنزيل شده 

  ريال بستانكار مي شود.250,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني تنزيل شده 250,000ج)حساب اسناد دريافتني 
  ريال بستانكار مي شود.245,000 ريال بدهكار و حساب اسناد دريافتني 245,000د)حساب اسناد دريافتني تنزيل شده 

 - در كدام يك از موارد زير از حساب هاي انتظامي استفاده مي شود؟10
 ب) دريافت وجه سفته از طريق بانك الف) فروش سفته به بانك

  صدور سفته جهت تضميند) ج) دريافت وجه سفته به صورت نقد                         

- نوشته اي كه به موجب آن، صادر كننده وجوهي را كه در نزد محال عليه دارد،كلاً يا بعضاً مسترد يا به ديگري واگذار مي 11
 نمايد .. ... ...........مي گويند.

 د) اسناد دريافتني ج) برات          ب) سفته                      چكالف)
- ............ سندي است كه به موجب آن امضا كننده تعهد مي كند مبلغي در موعد معين يا عندالمطالبه در وجه حامل يا شخص 12

 معين و يا به حواله كرد آن شخص كارسازي نمايد.
 د) اسناد دريافتني ج) برات                     سفته ب) الف) چك         

 سندي است كه به موجب آن صادر كننده از شخص معيني مي خواهد كه در وعده تعيين شده، مبلغي در وجه .……-13
 شخص ثالث يا به حواله كرد او يا در وجه حامل، پرداخت نمايد.

 د) اسناد دريافتني ج) برات         ب) سفته             الف) چك         
 - در كدام گزينه مفهوم برات گير يا قبول كننده برات آمده است؟14

  از او مي خواهد كه وجه برات را پرداخت نمايد.)شخصي كه برات كشالف)شخصي كه برات را صادر و امضا مي كند.              ب
 ج) كسي كه وجه برات بايد به او پرداخت شود.          د) شخصي كه برات توسط او صادر مي شود.

 - كدام يك از اسناد تجاري جنبه كيفري دارد؟15
 د)چك و برات ج)برات         ب)سفته                      چكالف)
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 سوالات چهارگزينه اي فصل ششم

 محسوب نمي شوند؟-كدام يك از موارد زيرجزء وجوه نقد 1
                   ب)مانده صندوق                   ج)تنخواه گردان           د)مانده حساب هاي جاري نزد بانك هاالف)مطالبات نقدي

 -كدام يك از گزينه هاي زير درمورد ثبت عمليات مالي مربوط به صندوق و بانك صحيح است؟2
 الف)افزايش در حساب صندوق و بانك بستانكار مي شود.             ب)كاهش در حساب صندوق و بانك بدهكار مي شود.

                  .   دو صحيح هستند.د)گزينه هاي الف و ج هرج)كاهش در حساب صندوق و بانك بستانكار مي شود

 -كدام يك از گزينه هاي زير در مورد تنخواه گردان صحيح است؟3
 الف) تنخواه گردان عبارت است از مبلغ قابل توجهي وجه نقد كه جهت موارد ضروري در موسسه نگهداري مي شود.

 ب) مبلغي وجه نقد كه جهت پرداخت هزينه هاي جزيي در اختيار يك ياچند نفر از كاركنان موسسه قرار مي گيرد.
 ج) وجوه ناشي از كسور و اضافات صندوق را تنخواه گردان مي گويند.

 د) تمام گزينه هاي فوق صحيح هستند.

 - در روش تنخواه گردان ثابت هنگام تأمين وجه تنخواه گردان چه ثبتي در دفاتر شركت انجام مي شود؟4

 .                        ب) هزينه ها بدهكار و تنخواه گردان بستانكار.هزينه ها بدهكار و بانك يا صندوق بستانكارالف) 
.                    د)گزينه هاي الف و ج هر دو انجام مي شود.  ج) تنخواه گردان بدهكار و بانك يا صندوق بستانكار

 - در روش تنخواه گردان متغير، هنگام تأمين وجه تنخواه گردان چه ثبتي در دفاتر شركت انجام مي شود؟5
 الف) حساب هزينه ها بدهكار و حساب بانك يا صندوق بستانكار.

  ب) حساب هزينه ها بدهكار و حساب تنخواه گردان بستانكار.
  ج) حساب تنخواه گردان بدهكار و حساب بانك يا صندوق بستانكار.

  د) گزينه الف و ج هر دو انجام مي شود.

 ريال تنخواه گردان در اختيار آقاي حياتي از كاركنان شركت 1,000,000 مبلغ 1388- شركت آگاه در ابتداي خردادماه6
قرار داد. جمع هزينه هاي انجام گرفته از محل تنخواه نام برده در خردادماه كه به تاييد مدير عامل شركت رسيده است 

 ريال مي باشد. امور مالي شركت در پايان خردادماه معادل مبلغ مذكور نسبت به تنخواه گردان نام برده از طريق 846,000
 صدور چك اقدام نمود. پس از اين اقدامات مانده تنخواه گردان آقاي حياتي با روش تنخواه گردان ثابت چقدر است؟

 1,154,000                    د)1,000,000                          ج)1846,000                ب)154,000الف)

 - با توجه به اطلاعات سوال قبل، مانده تنخواه گردان آقاي حياتي با روش تنخواه گردان متغير چقدر است؟7

 1,154,000                        د)1,000,000                         ج)1846,000                ب)154,000الف)

 - مفهوم اقلام باز دركدام گزينه آمده است؟8
 الف)مبالغي كه يكي از طرفين (شركت يا بانك) آن را در دفاتر خود ثبت نموده ولي طرف ديگر آن را تا تاريخ معيني ثبت نكرده است.

 ب) مبالغي كه نه در دفاتر شركت ثبت شده و نه در دفاتر بانك.
 ج) مبالغي كه در دفتر روزنامه شركت ثبت شده ولي تاكنون در دفتركل به ثبت نرسيده است.

 د) تمام موارد فوق جزء اقلام باز هستند.
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 - مفهوم اقلام باز صورت حساب بانك دركدام گزينه آمده است؟9
 الف) مبالغي كه نه در دفاتر شركت ثبت شده است و نه در دفاتر بانك

 ب) مبالغي كه حسابدار شركت در دفاتر شركت ثبت كرده است ليكن به عللي تا پايان ماه مورد نظر در بانك ثبت نشده است.
  است.ج) مبالغي كه بانك در صورت حساب ثبت كرده ولي حسابدار شركت آن هارا تا پايان ماه مورد نظر در دفاتر شركت ثبت نكرده

 د) گزينه هاي ب و ج صحيح هستند.

 - مفهوم اقلام باز دفاتر شركت دركدام گزينه آمده است؟10
 الف) مبالغي كه نه در دفاتر شركت ثبت شده است و نه در دفاتر بانك.

 ب) مبالغي كه حسابدار شركت آن ها در دفاتر شركت ثبت كرده ليكن به عللي تا پايان ماه مورد نظردر بانك ثبت نشده است.
 ج) مبالغي كه بانك آن ها را در دفاتر خودثبت كرده ولي حسابدارشركت آن ها را تا پايان ماه مورد نظر در دفاترشركت ثبت نكرده است.

 د)گزينه هاي ب و ج صحيح هستند.

 - اقلام باز بدهكار دفاتر شركت چگونه در صورت مغايرت بانك آورده مي شوند؟11
.                        ب) ازمانده طبق دفاتر شركت كسر مي شود.  الف) از مانده طبق صورت حساب بانك كسر مي شود

.                            د) به مانده طبق دفاتر شركت اضافه مي شود.ج)به مانده طبق صورت   حساب بانك اضافه مي شود

 - اقلام باز بستانكاردفاتر شركت چگونه در صورت مغايرت بانك آورده مي شوند؟12
.                           ب) از مانده طبق دفاتر شركت كسر مي شود.حساب بانك كسر ميالف)از مانده طبق صورت    شود

.                            د)به مانده طبق دفاتر شركت كسر مي شود.  ج)  به مانده طبق صورت حساب بانك اضافه مي شود

 - اقلام باز بدهكار صورتحساب بانك چگونه در صورت مغايرت بانك آورده مي شوند؟13
.                             ب)    مي شود.ازمانده طبق دفاتر شركت كسرالف) از مانده طبق صورت حساب بانك كسر مي شود

.                                 د) به مانده طبق دفاتر شركت اضافه مي شود.  ج)به مانده طبق صورت حساب بانك اضافه مي شود

 - اقلام باز بستانكار صورتحساب بانك چگونه در صورت مغايرت بانك آورده مي شوند؟14
.                              ب) از مانده طبق دفاتر شركت كسر مي شود.  الف)از مانده طبق صورت حساب بانك كسر مي شود

.                               د)   مي شود.به مانده طبق دفاتر شركت اضافهج)  به مانده طبق صورت حساب بانك اضافه مي شود

 در دست است به 1392 شركت فرهنگ در فروردين ماه 9877با توجه به اطلاعات زير كه در مورد حساب جاري شماره 
  پاسخ دهيد.20 تا 15سؤالات 

 792,700 ريال و براساس صورت حساب ارسالي بانك 742,300 در دفاتر شركت1392الف) مانده حساب مذكور در پايان فروردين ماه 
 ريال است.

 ريال توسط يكي از مشتريان بابت خريد كالا براي شركت حواله شده و مستندات واريز وجه از طريق دور نگار وصول و 47,800ب) مبلغ 
 بانك ثبت شده است.رديبهشت ماه در دفاتر شركت ثبت شده ليكن در صورت حساب ا

 شركت توسط بانك برداشت شده ولي تا پايان ماه در دفاتر شركت ثبت 9877 ريال از حساب جاري 7,500ج) هزينه كارمزد بانكي به مبلغ 
 نشده است.

 ريال بابت مطالبات شركت توسط بدهكاران به حساب شركت واريز شده و در صورت حساب بانك ثبت شده است ليكن 38,600د) مبلغ
 تا پايان فروردين ماه در دفاتر شركت ثبت نشده است.
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 ريال تا پايان فروردين ماه جهت وصول چك به 26,000 به مبلغ 2147 ريال و شماره 42,000 به مبلغ 2141هـ)گيرندگان چك هاي شماره 
 بانك مراجعه نكرده اند.

  ريال مندرج در بند (ب) فوق جزء كدام يك از اقلام است؟48,700- مبلغ 15
 ب)اقلام باز بستانكار دفتر  دفتر                                      )اقلام باز بدهكارالف

 د)اقلام باز بستانكار صورت حساب ج)اقلام باز بدهكار صورت حساب                           
 

 ريال مندرج در بند (ج) فوق جزء كدام يك از اقلام است؟7,500- مبلغ 16
 ب)اقلام باز بستانكار دفتر الف)اقلام باز بدهكار دفتر                                      

 د)اقلام باز بستانكار صورت حساب  حساب                           بدهكار صورتج)اقلام باز 

  ريال مندرج در بند (د) فوق جزء كدام يك از اقلام باز است؟38,600-مبلغ 17
 ب)اقلام باز بستانكار دفتر الف)اقلام باز بدهكار دفتر                                      

  صورت حساباقلام باز بستانكارد) ج)اقلام باز بدهكار صورت حساب                           

  ريال مندرج در بند(هـ)فوق جزء كدام يك ازاقلام باز مي باشد؟26,000 و 42,000-مبالغ 18
 )اقلام باز بستانكار دفترب الف)اقلام باز بدهكار دفتر                                      

 د)اقلام باز بستانكار صورت حساب ج)اقلام باز بدهكار صورت حساب                           

 -مانده ي واقعي حساب بانك چقدر است؟19
 ريال  791,700 ريال                        د)742,300  ريال                  ج)780,900                            ب) ريال773,400الف)

  ريال مندرج در رديف ج كدام است؟7,500-ثبت اصلاحي لازم در دفتر روزنامه شركت بابت 20
  و بانك بستانكار كارمزد بانكي بدهكارب)هزينه  الف)حساب هاي دريافتني بدهكار و بانك بستانكار           

 د)هزينه كارمزدبانكي بدهكار و حساب هاي پرداختني بستانكار  ج)هزينه كارمزد بانكي بستانكار و بانك بدهكار            
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 سوالات چهار گزينه اي فصل هفتم 

 - حساب هاي دايمي حساب هايي هستند كه:1

  مالي بعد منتقل مي شود.ب) مانده آن ها به دوره الف) مانده آن ها به دوره مالي بعد منتقل نمي شود.        
 د) هميشه داراي مانده هستند و هيچ گاه مانده آنها صفر نمي شود. ج) مانده آن ها در پايان دوره مالي صفر مي شود.           

 - حساب هاي موقت  حساب هايي هستند كه:2

.                       آن ها به دوره مالي بعد منتقل نميالف) مانده   ب) مانده آن ها به دوره مالي بعد منتقل مي شود.  شود
                        .  د) مانده آن ها در پايان دوره مالي افزايش مي يابد. ج) مانده آن ها در پايان دوره مالي كاهش مي يابد

 - براي اصلاح حساب پيش دريافت در پايان سال حساب .............. بدهكار و حساب ........... بستانكار مي شود.3

 ب) درآمد          -  پيش دريافت   الف) پيش دريافت - وجه نقد                                           
   د) پيش دريافت   -  درآمد ج)  وجه نقد         -  درآمد                                              

 - براي اصلاح حساب پيش پرداخت در پايان سال حساب ........... بدهكار و حساب ........... بستانكار مي شود.4
   نه - پيش پرداختب) هزي الف) پيش پرداخت - وجه نقد                                     

 د) پيش پرداخت  - هزينه   ج) هزينه - وجه نقد                                                     

 -كدام ثبت در مورد ثبت درآمدهاي تحقق يافته و ثبت نشده در پايان سال صحيح است؟5
 ب)  درآمد  بدهكار                    - پيش دريافت بستانكار  الف)  پيش دريافت بدهكار - درآمد بستانكار                            

  درآمد بستانكارحساب هاي دريافتني بدهكار   -د)                              ج)   وجه نقد بدهكار         -  درآمد بستانكار 

 - كدام ثبت در مورد ثبت هزينه هاي تحقق يافته و ثبت نشده در پايان سال صحيح است؟6
  پرداختني بستانكار  ب)  هزينه بدهكار و حساب هاي الف) پيش پرداخت بدهكار -  هزينه بستانكار                          

 د)  پيش پرداخت بدهكار - هزينه بستانكار                           ج)  هزينه بدهكار -   وجه نقد بستانكار            

 - حساب هاي مختلط حساب هايي هستند كه:7

                                                   .  ب) طي سال دائمي و در پايان سال موقت اند الف) گاهي دايمي و گاهي موقت اند

 د) ابتداي سال دائمي و در پايان سال موقت اند.  ديگري از آن ها موقت اندآن دائمي و بخشج) بخشي از 

 ريال بابت تعميراتي كه قرار است طي يك سال آينده به 2,400,000 مبلغ 1392-شركت باستان در اول شهريور ماه سال 8
كدام يك از ثبت هاي زير در دفتر روزنامه 1392شركت پيام ارايه كند از اين شركت دريافت كرد. در اول شهريور ماه سال

 شركت باستان انجام مي شود؟ 

 در ضمن سال مالي شركت هاي باستان و پيام به آخر اسفند ماه ختم مي شود.

  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار و حساب پيش دريافت مبلغ   2,400,000الف) حساب صندوق مبلغ   
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  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار و حساب درآمد مبلغ   2,400,000ب) حساب پيش دريافت مبلغ   
  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار و حساب سرمايه مبلغ   2,400,000ج) حساب صندوق مبلغ   

  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار و حساب درآمد مبلغ   2,400,000د) حساب پيش پرداخت مبلغ   

 كدام يك از ثبت هاي زير در دفتر روزنامه شركت پيام انجام 1392-با توجه به اطلاعات سوال قبل، در اول شهريور ماه سال9
 مي شود؟

  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار      حساب پيش پرداخت مبلغ       2,400,000الف) حساب صندوق مبلغ          
  ريال بدهكار. 2,400,000 ريال بستانكار     حساب پيش پرداخت مبلغ        2,400,000ب) حساب صندوق مبلغ            
  ريال بدهكار.2,400,000 ريال بستانكار      حساب سرمايه مبلغ                   2,400,000ج) حساب صندوق مبلغ            
  ريال بستانكار.2,400,000 ريال بدهكار       حساب صندوق مبلغ                  2400,000د) حساب هزينه تعميرات مبلغ    

 كدام يك از ثبت هاي زير در دفتر روزنامه شركت باستان 1392 ، در پايان اسفند ماه سال8- با توجه به اطلاعات سوال 10
 انجام مي شود؟

  ريال بستانكار.1,400,000 ريال بدهكار       حساب درآمد مبلغ    1,400,000الف) حساب صندوق مبلغ         
  ريال بستانكار.1,400,000 ريال بدهكار        حساب درآمد مبلغ    1,400,000ب) حساب پيش دريافت مبلغ   
  ريال بدهكار.1,400,000 ريال بستانكار        حساب درآمد مبلغ    1,400,000ج) حساب پيش دريافت مبلغ   
  ريال بستانكار.1,000,000 ريال بدهكار          حساب درآمد مبلغ   1,000,000د) حساب پيش دريافت مبلغ   

  كدام ثبت در دفتر روزنامـه شـركت پيـام انجـام مي شود؟1392، در پايان اسفـندماه سال8- با توجه به اطلاعات سوال 11
  ريال بستانكار. 1,400,000 ريال بستانكار         حساب هزينه تعميرات      1,400,000الف) حساب صندوق           
  ريال بدهكار.1,400,000 ريال بستانكار         حساب هزينه تعميرات      1,400,000ب) حساب پيش پرداخت     
  ريال بستانكار.1,400,000 ريال بدهكار            حساب صندوق               1,400,000ج) حساب هزينه تعميرات    
  ريال بستانكار.1,000,000 ريال بدهكار              حساب پيش پرداخت    1,000,000د) حساب هزينه تعميرات     

  كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت باستان انجام مي شود؟1393، در مردادماه سال 8- با توجه به اطلاعات سوال 12

  ريال بستانكار.1,400,000 ريال بدهكار    حساب درآمد     1,400,000الف) حساب صندوق         
  ريال بستانكار.1,400,000 ريال بدهكار     حساب درآمد     1,400,000ب) حساب پيش دريافت   
  ريال بدهكار.1,000,000 ريال بستانكار    حساب درآمد     1,000,000ج) حساب پيش دريافت    
  ريال بستانكار.1,000,000  ريال بدهكار    حساب درآمد     1,000,000د) حساب پيش دريافت     

 شركت پيام انجام مي شود؟دفتر روزنامه كدام ثبت در 1393، در پايان مردادماه سال 8- با توجه به اطلاعات سوال 13
  ريال بستانكار.1,000,000 ريال  بستانكار      حساب هزينه تعميرات       1,000,000الف) حساب صندوق           
  ريال بدهكار.1,400,000 ريال بستانكار      حساب هزينه تعميرات       1,400,000ب) حساب پيش پرداخت     
  ريال بستانكار.1,400,000 ريال  بدهكار       حساب صندوق                 1,400,000ج) حساب هزينه تعميرات    
   ريال بستانكار. 1,000,000 ريال  بدهكار       حساب پيش پرداخت        1,000,000د) حساب هزينه تعميرات     

 آبان ماه 15 تا  1392 آبان ماه 15 ريال بابت حق بيمه يك سال آينده (از 900,000 مبلغ 1392 آبان ماه 15-شركت توشه در تاريخ 14
  كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت انجام مي گيرد؟1392 آبان ماه 15) خودروهاي شركت پرداخت كرد. در 1393

  ريال بستانكار.900,000 ريال بدهكار       سرمايه                    900,000الف) پيش پرداخت بيمه   
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  ريال بستانكار.900,000 پيش پرداخت بيمه      ريال بدهكار    900,000ب) هزينه بيمه                  
  ريال بستانكار.900,000 ريال بدهكار       صندوق                   900,000ج) پيش پرداخت بيمه      
  ريال بستانكار.900,000 ريال بدهكار       هزينه بيمه                900,000د) پيش پرداخت بيمه       

 كدام ثبت در دفترروزنامه شركت انجام مي گيرد؟1392- با توجه به اطلاعات سوال قبل، در پايان اسفند ماه سال15
  ريال بستانكار.337,500   ريال بدهكار      سرمايه          337,500الف) پيش پرداخت بيمه  
  ريال بدهكار.562,500 ريال بستانكار       هزينه بيمه     562,500ب) پيش پرداخت بيمه    
  ريال بستانكار.562,500 ريال بدهكار         صندوق        562,500ج) پيش پرداخت بيمه    
  ريال بدهكار. 337,500 ريال بستانكار        هزينه بيمه     337,500د) پيش پرداخت بيمه     

 ريال است. اگر 600,000 قبل از اصلاحات مبلغ 1391- مانده حساب پيش پرداخت بيمه در شركت توانا در پايان اسفند ماه 16
 كدام ثبت در دفتر روزنامه 1391 ريال از حق بيمه منقضي شده باشد، در پايان اسفند ماه سال450,000تا پايان سال مذكور 

 شركت انجام مي گيرد؟

  ريال بستانكار.450,000 ريال بدهكار    صندوق    450,000الف) پيش پرداخت بيمه  
  ريال بدهكار.450,000 ريال بستانكار    هزينه بيمه  450,000ب) پيش پرداخت بيمه   
  ريال بستانكار.250,000 ريال بدهكار     صندوق     250,000ج) پيش پرداخت بيمه   
  ريال بدهكار.250,000 ريال بستانكار     هزينه بيمه 250,000د) پيش پرداخت بيمه    

 ريال 850,000 بابت خدماتي كه به مشتريان ارائه داده است صورت حسابي به مبلغ 1391- شركت دانا در پايان اسفند ماه 17
 كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت 1391صادر كرد اما تاكنون وجه آن دريافت و ثبت نشده است. در پايان اسفند ماه سال

 انجام مي گيرد؟
   ريال بستانكار.850,000 ريال بدهكار         صندوق  850,000الف)پيش دريافت           
   ريال بستانكار.850,000 ريال بدهكار        درآمد      850,000ب) پيش دريافت            
   ريال بستانكار.850,000 ريال بدهكار        صندوق   850,000ج)حساب هاي دريافتني  
  ريال بستانكار.850,000 ريال بدهكار          درآمد     850,000د) حساب هاي دريافتني 

 ريال 740,000 بابت خدماتي كه دريافت كرده است صورت حسابي به مبلغ 1391- شركت دانش در اواخر اسفند ماه 18
كدام ثبت در دفتر روزنامه 1391كرد اما تا كنون وجه آن را ثبت و پرداخت نكرده است. در پايان اسفند ماه سال دريافت

 شركت انجام مي گيرد؟

  ريال بستانكار.740,000 ريال بدهكار    صندوق                     740,000الف) هزينه                        
  ريال بستانكار. 740,000 ريال بدهكار    حساب هاي پرداختني 740,000ب) هزينه                          
  ريال بستانكار.740,000 ريال بدهكار     درآمد                        740,000ج) حساب هاي دريافتني   
  ريال بستانكار.740,000 ريال بدهكار      هزينه                         740,000د) حساب هاي پرداختني   

 خريداري كرد. عمر مفيد اين 1391 ميليون ريال را در ابتداي تيرماه 40-شركت مهستان ماشين آلاتي به بهاي تمام شده 19
 1391 ميليون ريال است. بابت استهلاك اين ماشين آلات  در پايان اسفند ماه سال4 سال و ارزش اسقاط آن 20ماشين آلات 

 كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت انجام مي گيرد؟

  ريال بستانكار.1,800,000 ريال بدهكار     ماشين آلات                         1,800,000الف) هزينه استهلاك ماشين آلات  
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  ريال بستانكار.1,350,000 ريال بدهكار     ماشين آلات                         1,350,000ب) هزينه استهلاك ماشين آلات    
  ريال بستانكار.1,800,000 ريال بدهكار      استهلاك انباشته ماشين آلات 1,800,000ج) هزينه استهلاك ماشين آلات    
  ريال بستانكار.1,350,000 ريال بدهكار      استهلاك انباشته ماشين آلات   1,350,000د) هزينه استهلاك ماشين آلات     

كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت 1392-با توجه به اطلاعات سوال قبل، بابت استهلاك ماشين آلات در پايان اسفند ماه سال20
 انجام مي گيرد؟

  ريال بستانكار.1,800,000  ريال بدهكار     ماشين آلات                           1,800,000الف) هزينه استهلاك ماشين آلات  
  ريال بستانكار.1,350,000 ريال بدهكار      ماشين آلات                           1,350,000ب) هزينه استهلاك ماشين آلات    
  ريال بستانكار.1,800,000 ريال بدهكار       استهلاك انباشته ماشين آلات 1,800,000ج) هزينه استهلاك ماشين آلات     
  ريال بستانكار.1,350,000 ريال بدهكار       استهلاك انباشته ماشين آلات  1,350,000د) هزينه استهلاك ماشين آلات      

 -كدام يك از گزينه هاي زير در مورد استهلاك انباشته صحيح است؟21
 الف) استهلاك انباشته، حساب دائمي است و تا پايان عمرمفيد دارايي هرساله هزينه استهلاك محاسبه و به آن افزوده مي شود.

 ب) استهلاك انباشته يك حساب كاهنده دارايي است. 
 ج) استهلاك انباشته از حساب دارايي مربوطه در ترازنامه كسر مي شود.

 د) تمام گزينه هاي فوق صحيح هستند.

 ريال ملزومات به صورت نقد خريداري كرد. با استفاده از روش ثبت 820,000 مبلغ 1391- شركت بوستان در ابتداي تيرماه 22
 خريد ملزومات در حساب دارايي، هنگام خريدكدام ثبت در دفترروزنامه شركت بوستان انجام مي گيرد؟

  ريال بستانكار.820,000 ريال بدهكار      حساب هاي پرداختني 820,000الف) هزينه ملزومات   
  ريال بستانكار.820,000 ريال بدهكار    حساب صندوق        820,000ب) هزينه ملزومات            

  ريال بستانكار.820,000 ريال بدهكار      حساب صندوق       820,000ج) موجودي ملزومات     
 د) گزينه هاي ب و ج هر دو صحيح است.

 ريال از ملزومات مصرف شده باشد، در پايان 478,000 مبلغ 1391- با توجه به اطلاعات سوال قبل، در صورتي كه طي سال23
  كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت بوستان انجام مي گيرد؟1391سال 

  ريال بستانكار.342,000 ريال بدهكار    حساب هاي پرداختني  342,000الف) هزينه ملزومات  
  ريال بستانكار.478,000 ريال بدهكار    حساب صندوق            478,000ب) هزينه ملزومات    
  ريال بستانكار.478,000 ريال بدهكار   موجودي ملزومات        478,000ج) هزينه ملزومات     
  ريال بستانكار.342,000 ريال بدهكار     موجودي ملزومات       342,000د) هزينه ملزومات     

 -كدام گزينه در مورد موجودي ملزومات و هزينه ملزومات صحيح است؟24
 الف) موجودي ملزومات يك حساب دائمي و هزينه ملزومات يك حساب موقت است.

 ب) موجودي ملزومات يك حساب موقت و هزينه ملزومات يك حساب دائمي است.
 ج) موجودي ملزومات و هزينه ملزومات هر دو حساب موقت اند.
 د) موجودي ملزومات و هزينه ملزومات هر دو حساب دائمي اند.

 - كدام گزينه در مورد ترازآزمايشي اصلاح شده صحيح است؟25
 الف) ترازآزمايشي اصلاح شده پس از ثبت كليه اصلاحات در دفتر روزنامه و انتقال آنها به دفتركل تهيه مي شود.
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 ب) ترازآزمايشي اصلاح شده مبناي تهيه صورت سود و زيان قرار مي گيرد.
ج) ترازآزمايشي اصلاح شده صورتي است از تمامي مانده هاي حساب هاي دفتركل كه پس از انتقال ثبت هاي اصلاحي از دفتر روزنامه 

 به دفتركل تهيه مي شود.
 د) تمام گزينه ها.

 سوالات چهار گزينه اي فصل هشتم  

 -كدام گزينه بيانگر مفهوم چرخه حسابداري است؟1

 الف) فرايندي كه طي آن حساب هاي موقت بسته مي شوند.
 ب) عملياتي كه به طور پياپي در پايان دوره مالي تكرار مي شود.

 ج) عملياتي است كه به طور پياپي در هر دوره مالي تكرار مي شود.
 د) فرايندي كه طي آن حساب هاي موقت بسته مي شوند و مانده حساب هاي دايمي به سال بعد منتقل مي گردد.

 - در پايان سال مالي و در فرايند بستن حساب هاي موقت كدام گروه از حساب هاي زير بسته مي شوند؟2

 ب)حساب هاي دايمي الف)حساب هاي موقت                                        
 د)حساب هاي موقت و حساب هاي مختلط ج)حساب هاي مختلط                                          

 نمي شود؟-كدام يك از حساب هاي زير در فرايند بستن حساب هاي موقت بسته 3
 سرمايهد) ج)برداشت          ب)هزينه ها             الف)درآمدها           

 - براي بستن حساب هاي موقت در پايان دوره مالي از چه حسابي استفاده مي شود؟4
 د)سرمايه       خلاصه سود و زيانج) ب)ترازافتتاحيه        الف)ترازاختتاميه       

 - چه موقع مانده حساب هاي موقت در دفتركل صفر مي شود؟5
 از بستن حساب هاي موقتب)بعد  الف)بعد از ثبت اصلاحات                                    

 د)بعد از تهيه ترازآزمايشي اصلاح شده ج)بعد از انتقال حساب هاي دايمي

 -در پايان سال، جهت انتقال حساب هاي دايمي از چه حسابي استفاده مي شود؟6
 د)سرمايه ج)خلاصه سود و زيان        ب)تراز افتتاحيه               )تراز اختتاميهالف

 - ترازآزمايشي اختتامي مانده چه حساب هايي را نشان مي دهد؟7
 ج)حساب هاي دايمي و حساب هاي مختلط                                                   الف)حساب هاي دايمي، حساب هاي موقت وحساب هاي مختلط               

 حساب هاي دايميد) ب)حساب هاي دايمي و حساب هاي موقت

  نيست؟-كدام يك از موارد زير جزء حساب هاي دايمي8

 د) سرمايه           ) هزينه هاج ب) بدهي ها           الف)دارايي ها                  

 - مانده كدام يك از حساب هاي زير در پايان سال با حساب سرمايه بسته مي شود؟9

 )گزينه ب و جد ج)حساب خلاصه سود و زيان           ب) برداشت            الف)درآمدها          
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 - حساب هاي موقت چه حساب هايي هستند؟10
 الف)حساب هايي كه در پايان سال بسته مي شود و مانده آن ها به سال مالي بعد منتقل نمي شود.

 ب)حساب هايي كه در پايان سال موقتاً بسته شده و در ابتداي سال مالي بعد مانده هاي سال قبل آن ها در دفاتر افتتاح مي شود.
 ج)حساب هايي كه بعضي از سال ها در دفتركل مؤسسه وجود دارد و بعضي سال ها وجود ندارد.

 د)تمام گزينه هاي فوق صحيح است.

 نيست؟-كدام يك از گزينه هاي زير در مورد بستن حساب ها در پايان سال مالي صحيح 11

 الف) حساب درآمدها را بستانكار و حساب خلاصه سود و زيان را بدهكار مي كنيم.
 ب) در صورت داشتن سود؛ حساب خلاصه سود و زيان را بدهكار و حساب سرمايه را بستانكار مي كنيم.

 ج) در صورت داشتن زيان؛ حساب خلاصه سود و زيان را بدهكار مي كنيم.
 د) حساب هزينه ها را بستانكار و حساب خلاصه سود و زيان را بدهكار مي كنيم.

  ريال است.1,820,000 ميليون ريال و جمع هزينه هاي آن 2 مبلغ 1391- جمع درآمدهاي شركت بستان در سال مالي 12

 مانده حساب خلاصه سود و زيان  قبل از اين كه به حساب سرمايه منتقل شود چقدر است؟

  ريال بدهكار2,000,000د) ريال بستانكار                                1,820,000ج)  بستانكار ريال180,000ب)  ريال بدهكار 180,000الف)

 - با توجه به اطلاعات سؤال قبل در اثر بستن حساب خلاصه سود و زيان به حساب سرمايه، مانده سرمايه چه تغييري مي كند؟13

.                               180,000الف)   شود. ريال بستانكار مي180,000ب)  ريال بدهكار مي شود
  ريال بدهكار مي شود.2,000,000د)  ريال بستانكار مي شود.1,820,000 ج)

 -كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟14

الف)در صورتي كه نتيجه عمليات شركت طي سال سود داشته باشد،پس از بستن حساب درآمدها و هزينه ها مانده حساب خلاصه سود و 
 زيان بستانكار مي شود.

ب)در صورتي كه نتيجه عمليات شركت طي سال زيان داشته باشد، پس از بستن حساب درآمدها و هزينه ها مانده حساب خلاصه سود و 
 زيان بدهكار مي باشد.

ج) در صورتي كه نتيجه عمليات شركت طي سال سود داشته باشد، براي بستن حساب خلاصه سود و زيان، اين حساب را بدهكار و حساب 
 سرمايه را بستانكار مي كنند.

 د)تمام گزينه هاي فوق صحيح است.

  مانده هاي زير را نشان مي دهد:1391- ترازآزمايشي اصلاح شده مؤسسه نيكان در پايان سال 15

  ريال4,000 هزينه آب و برق  ريال20,000  هزينه حقوق   ريال50,000 درآمد عمليات تابلو نويسي
  ريال1,500 هزينه تلفن  ريال8,000 هزينه ملزومات  ريال15,000 ساير درآمدها

     ريال1,200 هزينه هاي متفرقه

 موقع بستن حساب درآمدها، حساب خلاصه سود و زيان چه مبلغي بستانكار مي شود؟

 د)هيچ كدام  ريال               65,000ج) ريال15,000ب)  ريال                   50,000الف)
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  موقع بستن حساب خلاصه سود و زيان چه مبلغي بدهكار مي شود؟15- با توجه به اطلاعات سؤال 16

 د)هيچ كدام ريال               33,500ج)  ريال          30,300ب)  ريال        34,700الف)

  موقع بستن حساب خلاصه سود و زيان، حساب سرمايه مبلغ......ريال....... مي شود؟15- با توجه به اطلاعات سؤال 17

  ريال-  بدهكار30,300 ب)  ريال-  بدهكار                                            34,700الف)
  ريال - بستانكار30,300د) ريال - بستانكار                                                 34,700ج)

 -در مؤسسات بازرگاني، هنگام بستن حساب هاي موقت كدام يك از حساب هاي زير بدهكار مي شود؟18

 ب)تخفيفات نقدي فروش الف)برگشت از فروش و تخفيفات                              

 د)هزينه حمل كالاي خريداري شده                                    برگشت از خريد و تخفيفاتج)

 -در مؤسسات بازرگاني، حساب موجودي كالا در پايان دوره مالي چگونه اصلاح(بسته)مي شود؟19

 الف)حساب خلاصه سود و زيان بدهكار و حساب موجودي كالا معادل مانده اول دوره بستانكار مي شود.
 ب)حساب موجودي كالا معادل مانده پايان دوره بدهكار و حساب موجودي كالا معادل مانده اول دوره بدهكار مي شود.

 ج)حساب خلاصه سود و زيان بستانكار و حساب موجودي كالا معادل مانده اول دوره بدهكار مي شود.
 د)گزينه هاي الف و ج صحيح هستند.

  استخراج شده است:1391-اطلاعات زير ترازآزمايشي اصلاح شده مؤسسه پرتو در پايان سال 20

  ريال، 1,460 هزينه تعميرات ريال4,820 هزينه حقوق  ريال14,200 درآمدها
  ريال.20,000 سرمايه ريال   2,500 برداشت ريال2,470 ساير هزينه ها

 پس از بستن حساب هاي موقت مانده حساب سرمايه چقدر مي شود؟

  ريال31,250د)  ريال  34,200ج) ريال    17,050  ب)  ريال                                                                22,950الف)
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 سوالات چهار گزينه اي فصل نهم

يك از مفروضات يا اصول حسابداري مبتني است؟  بركدام طبقه بندي دارايي ها و بدهي ها به جاري و بلندمدت (غيرجاري) -1
اصل تطابق  د) فرض دوره مالي                                     ج)  ب)فرض واحد اندازه گيري                                 فرض تداوم فعاليتالف)

 نمي باشد؟يك از موارد زير جزء مفروضات حسابداري  -كدام2
مبناي تعهدي     د)                     مبناي نقدي )     ج                       ب)دوره مالي                  الف)واحد اندازه گيري     

-مفروضات حسابداري چندتا است؟ 3
 8      د)                                5)     ج                                     4   ب)                                                 3 الف)

 نمي باشد؟حسابداري   و مفروضاتاصول-كدام يك از موارد زير جزء4
        د)دوره مالي                      ج)تحقق درآمد                      ب)افشاء                              ثبت رويدادهاي ماليالف)

 نيست؟يك از موارد زير جزء مفروضات حسابداري  -كدام5
           د)دوره مالي                    ج)واحد پول                  ب)تداوم فعاليت                                    ه كاريظمحافالف)

 نيست؟يك از موارد زير جزء اصول حسابداري  - كدام6
       د)افشاء                 ج)تحقق درآمد                       دوره ماليب)                           الف)بهاي تمام شده       

منظور از تفكيك شخصيت چيست؟  -7
  الف)شخصيت هر يك از مالكان شركت بايد از هم تفكيك شود.

ب)شخصيت مالكان شركت و كاركنان آن بايد از هم تفكيك شود. 
ج)براي هر موسسه شخصيتي مستقل از مالك(مالكان) آن در نظر گرفته شود. 

د)همه موارد فوق را مي توان جزء فرض تفكيك شخصيت دانست 

ت صحيح است؟ ي-كدام يك از موارد زير درباره فرض تداوم فعال8
ت حاكم نباشد تمايز بين اقلام جاري و بلند مدت (غير جاري ) اهميت خود را از دست مي دهد. يالف)اگر فرض تداوم فعال

ب)ثبت دارايي ها به بهاي تمام شده بر اساس فرض تداوم فعاليت صورت مي گيرد. 
ج)فرض تداوم فعاليت حاكي از عمر نامتناهي است 

د)گزينه الف و ب 
شناسائي مي  محض وقوع بدون توجه به زمان دريافت يا پرداخت وجه نقد مربوطهه محض تحقق و هزينه ها به براساس......درآمد ب -9

شوند. 
 فرض تعهدي       د)                    ج)فرض دوره مالي                           ب)اصل تحقق               الف)اصل تطابق        

يك از مفاهيم  -«آثار و نتايج كليه معاملات و عمليات مالي مؤسسه بايد بر حسب پول اندازه گيري و گزارش شود.»اين امر نتيجه كدام10
حسابداري است؟ 

           ب)اصل بهاي تمام شده                  ج)اصل تحقق               د)همه موارد فرض واحد پولالف)

يخي چيست؟ رمنظور از اصل بهاي تمام شده تا -11
  . رويدادهاي مالي بايد در تاريخ وقوع ثبت شوندمالف)تما

 .دنب)تمام رويدادهاي مالي به بهاي تمام شده در تاريخ تاسيس شركت ثبت مي شو
  .ج) تمام رويدادهاي مالي به بهاي تمام شده در تاريخ وقوع ثبت مي شوند

ه بعداً ارزش پولي آن ها افزايش يافت،اين افزايش در چد) تمام رويدادهاي مالي به بهاي تمام شده در تاريخ وقوع ثبت مي شوند و چنان
تاريخ خود شناسايي و ثبت مي شود. 
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-منظور از اصل افشاء چيست؟ 12
الف)اطلاعات مالي شركت كه ممكن است مورد استفاده رقباي شركت باشد نبايد افشاء شوند. 

  .هاي با اهميت مربوط به رويدادها و فعاليت هاي مالي بايد در متن صورت هاي مالي افشاء شوند ب)تمامي واقعيت
 .دنهاي همراه صورت هاي مالي افشاء شو هاي با اهميت مربوط به رويدادها و فعاليت هاي مالي بايد در يادداشت ج) تمامي واقعيت
 هاي همراه صورت هاي هاي با اهميت مربوط به رويدادها و فعاليت هاي مالي بايد درمتن صورت هاي مالي و يادداشت د) تمامي واقعيت
 .مالي افشاء شوند

يند كسب سود چيست؟ آمنظور از فر -13
فرايند كسب سود عبارت از مجموعه اي از عمليات است كه از خريد مواد اوليه و ساير عوامل توليد يا تبديل آن ها به كالاي ساخته  الف)

  .شده و نهايتاً فروش محصولات و دريافت وجه آن ها را دربر مي گيرد
ب) منظور از فرايند كسب سود همان عمليات سود آور واحد تجاري است. 

 .ج) منظور از فرايند كسب سود فعاليت هايي است كه در پايان سال مالي براي شناسايي سود انجام مي گيرد
 . كسب سود هستنددد)همه موارد فوق جزء فراين

  . كسب سود را تكميل شده فرض مي كننددينآاغلب هنگام ............فر -14
د)دريافت وجه فروش                   ج)فروش محصول            الف)خريد مواد اوليه و عوامل توليد                  ب)توليد محصول

منظور از اصل اهميت چيست؟  -15
ي و كم اهميت را مي توان ثبت نكرد   يالف)مبالغ جز

 . كردصرف نظري و كم اهميت مي توان از اعمال دقيق اصول حسابداري يب)براي مبالغ جز
 .ي و كم اهميت را مي توان از دفاتر حذف كرديج) مبالغ جز

 دفتر روزنامه ثبت نكرد.  دري و كم اهميت را مي توانيد)درآمدهاي جز

 كاري در حسابداري چيست؟ همنظور از محافظ -16
وي صورت مي گيردكه درآمدها يا ـاعمال قضاوت براي انجام برآورد به نح محافظه كاري به اين معني است كه در شرايط ابهام، الف)

دارايي ها بيشتر از واقع و هزينه ها يا بدهي ها كمتر از واقع ارايه  نشود. 
كه درآمدها يا  اعمال قضاوت براي انجام برآورد به نحوي صورت مي گيرد شرايط ابهام، ب) محافظه كاري به اين معني است كه در

كمتر از واقع و هزينه ها يا بدهي ها بيشتر از واقع ارايه نشود.  دارايي ها
گزينه الف و ب هر دو صحيح است.  ج)
كدام  هيچ د)

 نيست؟هاي كيفي اطلاعات حسابداري  -كدام يك از موارد زير از ويژگي17
 ساده بودنالف)مربوط بودن                     ب)قابليت اتكاء                  ج)قابليت مقايسه              د)

-منظور از استانداردهاي حسابداري چيست؟ 18
الف)ضوابط اجرائي كه راهنماي بكارگيري مفروضات و اصول حسابداري هستند. 

ب)استانداردهاي حسابداري ضوابطي را كه خلاف اصول و مفروضات حسابداري هستند تبيين مي كنند. 
بيان مي دارد  ج)استانداردهاي حسابداري مفاهيم كلي را كه توسط مفروضات حسابداري تبيين نمي شوند،

 .د)همه موارد فوق در مورد استانداردهاي حسابداري صحيح هستند
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-كدام گزينه بيانگر مفهوم بهاي تمام شده تاريخي است  19
مبلغي كه شركت مي تواند دارايي را به فروش برساند بهاي تمام شده تاريخي ناميده مي شود.  الف)

 در شرايط عادي يك دارايي رابا پول  مبلغي است كه درازاي آن خريدار و فروشنده اي آگاه و مايل،،منظور از بهاي تمام شده تاريخي ب)
مبادله مي كنند. 

 بهايي است كه در تاريخ ترازنامه مي توان دارايي را خريداري كرد. ،بهاي تمام شده تاريخي ج)
 بهايي است كه قبل تاريخ ترازنامه مي توان دارايي را خريداري كرد. ،د)  بهاي تمام شده تاريخي

كارشناس رسمي 1388 در پايان سال ميليون ريال خريداري كرد. 9قطعه زميني را به مبلغ  1358شركت سبلان در سال - 20
 ميليون ريال به 7,400ميليون ريال ارزيابي نمود اما شخصي حاضر است آن را به مبلغ  7,200دادگستري اين زمين را به مبلغ 

 به چه مبلغي درج مي شود؟ 1388اين زمين در ترازنامه سال صورت نقد خريداري كند.
 ل ميليون ريا7,209ميليون ريال                      د) 7,400 ريال                       ج) ميليون 9 ميليون ريال      ب)  7,200الف)

اساس كدام  - آقاى حق پرست داراى يك باب مغازه و دو فروشگاه مواد غذايى به نام هاى شهروند و نيلوفر مى باشد. بر21
 فرض حسابدارى عمليات حسابدارى واحدهاى فوق به تفكيك نوشته مى شوند؟

         د)فرض تحقق درآمدفرض تفكيك شخصيتالف) فرض تداوم فعاليت        ب)مبناى تعهدى         ج)

 - فعاليت هاى مالى مؤسسات بر اساس كدام اعتبار، تجزيه و تحليل، ثبت و گزارش مى شوند؟22

     ج)مفروضات حسابدارى       د)اصول حسابدارىشخصيت حسابدارىالف)شخصيت حقوقى            ب)
 - كدام گزينه درمورد فرض تداوم فعاليت صحيح است ؟23

 الف)براى مؤسسات در حال تصفيه فرض تداوم فعاليت مصداق دارد.        
  ب)فرض تداوم به معناى عمر نامحدود مؤسسه است.

 ج) براى مؤسسات در حال فروش فرض تداوم فعاليت مصداق دارد.        
  كليه مبالغ پرداختى به حساب هزينه منظور نمى شود.فرض تداوم فعاليتد) براساس 
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 سوالات چهار گزينه اي فصل دهم

 چه اتفاقي حاصل مي شود؟ Windows - با دابل كليك كردن ماوس برروي آيكون يك برنامه در1

  برنامه اجرا مي شودالف)برنامه حذف مي شود                                    ب)
 ج)برنامه درجاي ديگركپي مي شود                       د)برنامه ازحالت اجراخارج مي شود 

 است؟ Windows - كدام گزينه از اجزاءيك پنجره درمحيط 2
  تمام مواردالف)نوارعنوان                            ب) نوار منو             ج)نوارآدرس                              د)

  نمي باشد؟-كدام گزينه از اجزاءتشكيل دهنده ساختاركامپيوتر 3
                       د) محاسبه ومنطق سيستم عاملالف)واحد ورودي               ب)حافظه                             ج) 

 - كدام بخش ازحافظه فقط خواندني است وحاوي دستورالعمل هايي براي راه اندازي كامپيوتر مي باشد؟  4
                              ج)حافظه اصلي                    د)حافظه كمكي ROM                      ب) RAMالف) 

- شروع كاربابرنامه هاي كاربردي وانجام تنظيمات مختلف برروي سيستم كامپيوترو لوازم جانبي آن ازكاركردهاي كدام 5
 بخش است؟

                         ب) نوارابزار                                 ج) نوارمنو                        د) سخت افزار  Startمنوي الف) 
 - كدام يك ازگزينه هاي زيريك «گروه حساب» مي باشد؟ 6

  گزينه هاي الف وبالف) دارايي هاي جاري           ب) درآمدها                            ج) وجوه نقد                        د) 
 - كدام يك از گزينه هاي زيربه عنوان يك حساب دفتركل تلقي مي شود؟ 7

 نزدبانك ملي شعبه الف2233456الف) حساب صندوق                                   ب) حساب جاري شماره
                                                 د) گزينه هاي الف وب وجوه نقدج) 

 - كدام يك ازگزينه هاي زيردرموردثبت سندحسابداري صحيح است؟8
 الف) برخي ازنرم افزارهاي حسابداري به نحوي طراحي شده اندكه نيازي به ثبت سند حسابداري ندارند. 

 ب) با ثبت سند حسابداري درسيستم دفاترروزنامه، كل ومعين وهم چنين ترازآزمايشي به طوراتوماتيك تنظيم مي شود. 
 ج) هنگام ثبت سندحسابداري، واردكردن كدهرحساب نيازي به نوشتن نام حساب وجود ندارد. 

 د) گزينه هاي ب وج صحيح هستند. 
- كدام يك از گزارش هاي زيررابدون اين كه نيازبه انجام عمليات به صورت دستي باشدمي توان به طوركامل ازسيستم 9

 حسابداري دريافت نمود؟ 
  الف وب                  د) هيچ كدام گزينه هايالف) ترازكل             ب) تراز نامه                 ج) 

 - كدام يك ازگزينه هاي زيرمي توانددليل پشتيباني ازسيستم حسابداري باشد؟ 10
 الف) آشكارشدن نواقص سيستم درطول زمان استفاده ازآن. 

 ب) بروزنيازهاي جديد. 
 ج) بروز اشكالات در سيستم به علت ورود ويروس هاي كامپيوتري و يا اشكالات سخت افزاري 

  موارد فوق د) تمام
 - مجموعه عناصر فيزيكى و قابل لمس كامپيوتر را ....... مى گويند.11

                           د)ساختار كامپيوترسخت افزارالف)نرم افزار                         ب)ميان افزار                  ج)
 ؟نمى باشد Start- كدام گزينه از كاربردهاى منوى 12

 الف)شروع كار با برنامه هاى كاربردى                      ب)انجام تنظيمات مختلف برروى سيستم كامپيوتر و لوازم جانبى آن
 برنامه هاى كاربردىج)خاموش كردن سيستم                                             د)نصب 
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  باشد؟- كدام گزينه از زمينه هاى استفاده نرم افزارهاى حسابدارى نمى13
  ها و دفاتر حسابدارى در كامپيوتر) در اختيار داشتن فرمالف) در اختيار داشتن كامپيوتر و لوازم جانبى مورد نياز                     ب

 ج)داشتن سيستم حسابدارى مدون                                                     د) داشتن حسابداران آشنا به كامپيوتر و نرم افزار حسابدارى
 - مهم ترين ويژگى يك نرم افزار حسابدارى چيست؟14

  بالا                                     ب)داشتن راهنماى نصب به صورت چاپى يا فايلسهولت استفاده و برخوردارى از امنيتالف)
 ج) داشتن حسابداران آشنا به كامپيوتر و نرم افزار حسابدارى                   د)ورود اطلاعات مشابه توسط هر كاربر به طور جداگانه

 - كدام گزينه از اصول ثبت حسابها در يك نرم افزار حسابدارى مى باشد؟15
 الف)ثبت مبلغ هر حساب از طريق سند حسابدارى و دفاتر روزنامه و كل صورت مى گيرد.

 ب)انتقال مانده حساب هاى دايمى سال قبل از طريق صدور سند ساده حسابدارى صورت مى گيرد.
 ج)در زمان تعريف حساب در سيستم حسابدارى، حساب مربوطه بدون مانده افتتاح مى شود.

 د)صرفاً براى حساب هاى كل، كدهاى لازم اختصاص داده شده و شرح لازم نوشته مى شود.
 - مهم ترين ويژگى كدگذارى حسابها در سيستم هاى حسابدارى كدام است؟16

 الف)در سيستم هاى حسابدارى كدگذارى حساب ها براى ثبت و گزارش گيرى از حساب ها انجام مى شود.
 ب) ارتباط منطقي خاصي براي اختصاص كدبه حسابها وجود داشته باشد.

 ج) براي دقت و سهولت ثبت و يادگيري حسابها باشد.
 د)براي هر حساب كد مشخصي شامل حرف و عدد اختصاص داده مي شود.

 - .......... سرفصل هاي اصلي هر حساب را مشخص مي كند.17
  گروه حسابالف) حساب كل                        ب) حساب معين                   ج) حساب تفصيلي                     د) 

 - حساب موجودي نقد در طبقه بندي به گروه تعلق مي گيرد؟18
                        ب) دفاتر كل                     ج) دفاتر تفصيلي                  د) دفاتر معينلف) گروه حساب هاا

- در نرم افزارهاي حسابداري به دليل امكان اعمال كنترل هاي حسابداري ورود اطلاعات، ثبت سند حسابداري و ايجاد هر 19
 گونه تغيير در سيستم توسط هر يك از كاربران مستلزم ............ مي باشد؟

 د) كد گذاري حساب ها ج) ايجاد قفل سخت افزاري         ب) تعيين كاربر ارشد                 كردن رمز عبورالف) وارد 
- اگر تراز آزمايشي استخراج شده از سيستم كامپيوتري با استفاده از نرم افزارهاي حسابداري فقط شامل مانده حساب هاي 20

 دفتر كل باشد. اصطلاحاً به آن ............. مي گويند.
  تراز كل د)   ترازنامه ج) تراز آزمايشي دو ستونيب)  تراز آزمايشي چهار ستوني الف) 
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 سوالات چهار گزينه اي فصل يازدهم

  باشد؟ Excel- كدام يك از موارد زير مي تواند جزء داده هاي ورودي در 1

 الف) اطلاعات متني                                                          ب) اطلاعات عددي(ارقام) 

 ) تمام مواردفوق ج) فرمول ها و فرامين                                                         د

  چيست؟ &-كاربرد عملگررشته اي2

 الف) با استفاده ازآن مي توان محتويات دو يا چند سلول را در يك سلول قرار داد.
 ب) براي انجام محاسبات رياضي به كار مي رود.

ج) اعداد  را با هم مقايسه مي كند. 
 د) رشته اي از اعداد و متن را در كنار هم قرار مي دهد.

 

 -كدام گزينه در مورد نوار فرمول صحيح است.3

 الف) با اشاره كردن ماوس بر روي نوار فرمول مي توان فرمول ها را اصلاح كرد.       ب) نوار فرمول محتويات سلول فعال را نشان مي دهد.

  مي توان نوار فرمول را آشكار و يا مخفي كرد.             د)تمام گزينه هاي فوق Viewج) با استفاده از منوي 

  مورد استفاده قرار داد؟Excel -كدام گزينه براي ذخيره نمودن اطلاعات در محيط 4

  كه علامتي به شكل فلاپي است از نوار بالاي صفحه.Save        ب) انتخاب دكمه .Office Button از دكمه Saveالف) انتخاب دستور 

  ) هر سه گزينه                                                 د.Ctrl+Sج) فشار دادن كليد 

  چه اتفاقي ايجاد مي شود؟ Excel  در صفحه R2RF- با فشاردادن كليد 5

.                                  ب) سلول مورد    كرد.   نظر فعال شده و مي توان محتواي آن را اصلاحالف) فايل مورد نظر ذخيره مي شود

.                      د) آخرين عمليات انجام شده در صفحه گسترده    تكرار مي شود.Excelج) محتويات سلول  مورد نظرحذف مي شود

  مورد استفاده قرار مي گيرد.Excel- كدام گزينه براي انتخاب چند سلول در صفحه 6

 الف) سمت چپ ماوس را پايين نگه داشته و ماوس را بكشيد.
 محدوده مورد نظر خود را انتخاب كنيد. (Arrow key)را نگه داشته و با استفاده از كليدهاي جهت دار  Shiftب) كليد 
 محدوده مورد نظر خود را انتخاب كنيد. (Arrow key) را فشار داده و با استفاده از كليدهاي جهت دار Altج)كليد 

  و ب صحيح هستند.گزينه هاي الفد)

  براي چه منظوري مورد استفاده قرار مي گيرد؟Column Width- فرمان 7

  هاتغيير پهناي ستونالف)براي تغيير ارتفاع سطرها                                  ب)براي 

 ج) جابجا كردن محتويات سلول ها                            د)گزينه هاي الف و ب
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 - اگر مي خواهيد محتويات داخل سلول پاك شود ولي سلول مورد نظر سرجاي خود بماند چه عملي انجام مي دهيد.8

  را انتخاب نماييد.  Deleteالف) ماوس را راست كليك كنيد وفرمان 

  فشار مي دهيم.Delete هاي مورد نظر را انتخاب نموده وكليد ) سلول يا سلولب

  را انتخاب نماييد.Insertج) ماوس را راست كليك كنيد و فرمان 

 د) گزينه الف وب هر دو صحيح هستند.

 - اگر بخواهيد سلول مورد نظر و محتويات آن كلاً حذف شود چه اقدامي انجام مي دهيد؟9

   انتخاب مي شود.Deleteالف) ماوس را راست كليك كرده و فرمان 

   فشار مي دهيم. Deleteب) سلول يا سلول هاي مورد نظر را انتخاب نموده و كليد

  انتخاب مي شود.Insertج) ماوس را راست كليك كرده و فرمان 

 د) گزينه الف و ب  هر دو صحيح است.

 از پنجره اي كه پس از راست كليك كردن ماوس باز مي شود براي چه منظوري استفاده  Fomat cells- انتخاب فرمان 10
 مي شود؟

  فرمت سلول ها و اطلاعات درج شده در آنها                 ب) براي اضافه كردن چند سلول الف) براي تغيير
  ج) براي حذف كردن چند سلول                                                           د) براي انتخاب چند سلول

  مورد استفاده قرار مي گيرد؟Excelها در نرم افزار  Sheet - كدام گزينه براي تغيير نام 11

  Renameو انتخاب فرمان Sheet الف) راست كليك كردن ماوس روي نام 

 Sheetب) دابل كليك كردن ماوس بر روي نام 

 Save as با استفاده از فرمان  Sheetج) تغيير نام 

  و بد) الف

 - فرمول از پيش آماده شده اي كه هركدام از آنها كار خاصي را انجام مي دهند چه نام دارد؟12

                                      ب) فرمان                                ج) منوها                                                    د) عملگرها الف) توابع

   صحيح است؟ A3 و A1, A2- كدام گزينه براي جمع كردن اعداد نوشته شده در سلول هاي 13

𝐴𝐴1الف)  + 𝐴𝐴2 + 𝐴𝐴3 (ب            = 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(𝐴𝐴1: 𝐴𝐴3) (ج         = 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(𝐴𝐴1 + 𝐴𝐴2 + 𝐴𝐴3) (ج  گزينه هاي ب و        د  

 نوشته =A1:A5 (SUM فرمول ( A7 نوشته شده باشد و در سلول 6 تا 1  به ترتيب اعداد 6A تا 1A- اگر در سلول هاي14
 چه پاسخي را نشان مي دهد؟ A7شده باشد سلول 

 7                                        ج) صفر                                                  د) 21                                       ب) 15 الف)
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  چه عملياتي انجام مي دهد؟Ctrl+C- نگه داشتن كليد تركيبي  15

                                                   ب) حذف كردن سلول هاي انتخاب شده              كپي كردن            الف) 
 ج)پاك كردن محتويات سلول                                          د) ذخيره كردن فايل 

 چه عملياتي انجام مي دهد؟ Ctrl+S- نگه داشتن كليد تركيبي 16

 الف) كپي كردن                                                            ب) حذف كردن سلول هاي انتخاب شده              
 ره كردن فايل ج) پاك كردن محتويات سلول                                        د) ذخي

سلول هاي انتخاب شده با هم  Format Cells   كادر محاوره اي Alignment- با انتخاب كدام گزينه زير در قسمت  17
 ادغام مي شوند؟

 Numberد)               Shrink to fit                       ج) Merge cells               ب) Wrap textالف) 

چنانچه محتويات سلول بيشتر از   Format Cellsاز كادر محاوره اي Alignment- با انتخاب كدام گزينه زير در زبانه  18

 عرض سلول باشد، محتويات آن در چند سطر نمايش داده خواهد شد؟

 Number              د) Shrink to fit              ج) Merge cells               ب)Wrap textالف)

= نوشته شود، پاسخ مربوطه كه در آن سلول نشان داده خواهد شد كدام گزينه 4+8*4/2 فرمول Excel- اگر در يك سلول 19
 است؟

                       24                                      د) 12                                     ج) 6ب)                                     8الف)

 Entire را انتخاب نموده و سپس گزينه Delete- اگر ماوس را راست كليك كرده و از پنجره اي كه باز مي شود فرمان 20

row  را انتخاب و OKرا با ماوس كليك كنيد چه عملي انجام مي شود؟  

 .اي انتخاب شده حذف مي شوندب) سطره الف) سلول هاي انتخاب شده حذف مي شوند.
 د) سطرها و ستون هاي انتخاب شده حذف مي شوند. ج) ستون هاي انتخاب شده حذف مي شوند.

 با استفاده از كدام زبانه مي توان حاشيه هاي سمت بالا، پايين، چپ و راست را با عدد Page Setup- در كادر محاوره اي 21

 وارد نمود؟

 Sheetد)                       Header/ Footer      ج)                Margins                                 ب)    Pageالف) 

  را .................. مي نامند. Excel- فايل هاي 22
 Format                          د)  Text             ج) Worksheet                     ب)     Workbookالف) 

  از كدام زبانه استفاده مي شود؟Excel - براي قفل ياباز كردن سلول هاي انتخاب شده در كاربرگ 23
 Fillد)  Protectionج)                 Wrap textب)    Merge cellsالف) 

  وجود دارد؟ Sheet چند Excel- به طور پيش فرض در هر فايل 24

 5د)  4ج)  3ب)  2الف) 
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   از كدام دستور استفاده مي شود؟Excel در هر فايل Sheet- براي اضافه نمودن 25

 Bordersد)  Delete Sheetج)  Rename Sheetب)  Insert Sheetالف) 

  در هر فايل از كدام دستور استفاده مي شود؟Sheet- براي تغيير نام 26

 Bordersد)  Editingج)   Renameب)  Insert Sheetالف) 

  بيانگر چيست؟Excel در نرم افزار <>- عملگر رابطه اي 27

 د) توان    نامساويج) ب) كوچك تر  الف) بزرگ تر 
 - در كدام زبانه مي توان حاشيه سمت بالا، پايين، چپ و راست را به صورت عددي وارد نمود؟28

 Pageد)  Sheetج)  Marginب)  Header/Footerالف) 

  كدام دكمه بايد انتخاب شود؟Sheet- براي ديدن پيش نمايش صفحه قبل از چاپ در زبانه 29

 Paper Sizeد)  Print Previewج)   Print Screen   ب)    Printالف) 

  بايد فعال نمود؟Sheet كدام قسمت را در زبانه  Excel- براي چاپ خطوط شطرنجي صفحه30

 Print Previewد)  Print Screen  ج) Black and Whiteب)  Grindlinesالف) 
 

 

 

 از همه هنرآموزان محترمي  كه از سوالات استفاده مي كنند عاجزانه تقاضا مي شود، 

 Zirmanloo@gmail.comهر گونه غلط تايپي يا علمي را در صورت وجود اطلاع دهند.  

 با سپاس- محمدزاده


